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HERON 3000

Version Date Modification
00 04.2008 version initiale dérivée de H3k ManGen / v.06
01 05.2008 plans d'encombrement H 3001, efforts (caractéristiques techniques); récapitulatif des commandes
02 06.2008 suppression des variateurs Leroy-Somer
03 07.2008 lcorrection: résistance de freinage Vectron: 47 Ohm (p.42)
04 12.2008 suppression définitive "Leroy Somer"
05 12.2008 deuxiéme variateur de rotation !
06 01.2009 mise a jour: armoire électrique, cablage, moteurs, entrées/sorties automate, etc.
07 01.2009 corrections sur partie électrique; suppression page 18; compléments d'information nouvelle p. 13, 19, 20, 21
08 08.2009 nouvelles consignes de sécurité : § "Utilisation"
09 01.2010 diverses mises a jour
10 10.2010 ajout: Schneider TWIDO
11 12.2010 ajout: chauffage en hiver + rectifications des photos d'armoire électrique
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Remarques générales

La description qui suit est donnée pour le préleveur HERON
3000 dans sa configuration classique.

Des consignes différentes peuvent s'appliquer a des
modeéles différents ou particuliers.

Les valeurs indiquées sont données a titre indicatif et sont
sujettes a des modifications techniques selon I'évolution
du produit.

Bien que le plus grand soin ait été apporté a la rédaction de
ce document, des erreurs mineures ne peuvent pas étre
exclues. TPLG refuse toute responsabilité découlant d'un
renseignement erroné ou d'erreurs de présentation.

Des modifications techniques peuvent intervenir sans préavis
et sans mise a jour automatique du présent document.

Une version toujours réactualisée de la présente notice peut
étre téléchargée depuis le site web.

Pour tout complément d'information, demande de
renseignement, question d'interprétation ou information
technique, merci de contacter

TPLG - F 89260 Perceneige (France)
www.toutpourlegrain.fr
contact@toutpourlegrain.fr

General Information

The present manual applies to the sampler type HERON
3000 in its standard configuration.

Different and/or particular specifications may apply to
different models of this sampler.

The values and data shown for information only are subject
to changes due to the technical evolution of the product.

Although great care has been taken in the writing of this
document, minor errors cannot be excluded. TPLG's
responsibility cannot be engaged for any claim resulting
from misprinting, erroneous information or
misrepresentation.

The material is subject to technical modifications without
notice and without automatic updating of the present
document.

The latest update of this manual can always be downloaded
from our Web-site.

For any further information, enquiry, specific values and data,
or general information, please contact

TPLG - F 89260 Perceneige (France)
www.toutpourlegrain.fr
contact@toutpourlegrain.fr

O6wan nHdopmauma

Crenytollee onvMcaHue AaHo AJisi Kraccudeckom
koHdurypauum npobootb6opHmka SPOH 3000.

K opyrvm mogensm mMoryT 6biTe MPUMEHEHbI 0cobble
npuMeYaHus.

Yka3aHHble AaHHbIE VMEHT 03HAaKOMUTENbHbIV XapakTep U
MOTyT ObITb U3MEHeHbI BCreACTBUE TEXHUYECKUX
U3MeHeHWn 0GopyaoBaHNS.

HecmoTps Ha To, YTO pefakTMpOBaHUE AaHHOIO AOKYMEHTa
NPOU3BOANIIOCE C MOBbILLEHHON TLLATENBHOCTL IO,
He3Ha4YUTENbHbIE OLUMOKM HE MOTYT ObITb NOJIHOCTLIO
nckntoveHbl. TPLG He HeceT OTBETCTBEHHOCTL 3a
OLIMOOYHYHO MHPOPMALMIO UK OLLNOKN B 0chopMIieHUN.

TexHnyeckne n3ameHeHus MoryT ObITb BHECEHbI OE3
npenBapuUTenibHOro yse JOMreHua n be3
aBTOMaTU4eCcKoro 06HOBMNEHUSI JAaHHOIO OOKyMeHTa.

CkayaTb Camyto CBEXYHO KOMUK0 AaHHOW UHCTPYKLUU MOXHO
C Hallero cawnra.

3a gononHutenbHoW MHAOpMaLVen, pa3bACHEHUAMMU,
0O BbACHEHNEM TEPMMHOB M MO TEXHWYECKMM BOMPOCaMm
obpallatbca

TPLG - F 89260 Perceneige (France)
www.toutpourlegrain.fr
contact@toutpourlegrain.fr

H3k-ManGen/ v.11/ fr.gb.ru
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Présentation Presentation

Héron 3000 est un préleveur automati-
que d'échantillons de céréales.
Son utilisation doit se limiter aux
fonctions pour lesquelles il a été
congu.

Heron 3000 is an automatic grain
sampler. The use of this sampler
shall be limited to the operation for
which is has been designed.

Mpe3eHTauuna

OPOH 3000- aBTOMaT4eckui
NPo600TOOPHNK 3€PHOBBIX KyIbTYp.
Wcnonb3oBaHve annapaTa Ao KHO
MPOU3BOANTLCS COTMACHO LiensM,
L7151 KOTOPbIX OH BbIn co3AaH.

L'appareil comporte une plaque
signalétique indiquant le type, la
date de fabrication, et le numéro
de série.

The sampler has a name plate indicat-
ing the type, date of manufacture,
and serial number of the machine.

Ha annapate ycTtaHoBreHa nnacTuHa ¢
yKasaHvueM Tuna mogenu, aatsl
U3rOTOBMEHMSI 1 HOMEpPA CepuK.

899XXXX

“=

L'armoire électrique contient des
étiquettes signalétiques donnant
des informations indispensables
sur I'ensemble de la commande
électrique et électronique.

Les étiquettes donnent des ren-
seignements sur la version du
programme et les moteurs utilisés!

The electric enclosure contains a
number of labels which provide
crucial information about the
electric and electronic control
system.

The codes on the labels give important
indications as to the software
version, electric motors used, efc.!

OrneKTpoOTCEK COAEPXKUT creynarnbHble
Hagmicuy, npedocTaBnsowme
Heo6XxoAMMYI0 MHOPMaLNIo O
CcHCTeMe 3MeKTPUYECKOTo U
3MEKTPOHHOTO YMpaBreHus.

Hapnucu Tarke HecyT MHcbopmaLmio o
BEpPCUU NporpamMmbl 1 06
UCMOMb3yeMbIX [ABUraTensix

V8.H3000.0X.YYY.....
etc.

TPLG.3000.0X.YY....

Pour toute demande de renseigne-
ments, de dépannage, ou de
piéces de rechange, spécifiez
toujours les informations données
sur les plaques et étiquettes
signalétiques !

Sans ces informations, il n'est pas
possible d'intervenir !

Whenever requesting information,
repair, or spare parts, always
mention the numbers shown on the
name plates and labels!

Without this information, TPLG will not
be able to take action!

Mo nro6omy Bonpocy o
HeuncnpaBHOCTSAX, 3anacHbIX
JeTansax unm npocTo npu 3anpoce
O0MoMHUTE NbHOM MHCpopMaLuK,
Bceraa ykasblBante nHopmMaumio,
UrypupyroLLyto Ha HagnMcsx m
nnactuHax!

Mbl He cmoxxeM Bam nomoub 6e3 aTon
nHdpopmavmm!

H3k-ManGen/ v.11/ fr.gb.ru
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Fonctionnement général General description of operation OcHoBHoe onucaHue ¢ e By
. . iy . . . dyHKUMOHUPOBaHUA
Heron 3000 est un préleveur d'échan- | Heron 3000 is an automatic grain 3POH 3000- aBToMaTHYeCKM @ (D @ @ @
tillons de céréales. Sa pointe sampler. Its probe spear dives into MPOGOOTEOPHIK 36PHOBLIX KyTIbTYp. : "

plonge dans le chargement de
céréales a examiner, en aspire
une certaine quantité, et la
transfére jusque dans une boite
de réception logée dans le meuble
de réception.

Il existe 2 modéles de base de ce pré-
leveur: le modele "Standard” et le
modele "Gyroscopique".

Pour positionner la sonde au-dessus du
point ou I'échantillon doit étre pris
dans le véhicule, on la fait tourner
sur son méat. Les moteurs de
rotation sont commandés via le
boitier de télécommande. La
sonde 'Standard' a un seul moteur
de rotation (1); la sonde 'Gyrosco-
pique' a deux moteurs de rotation
indépendants (1a, 1b).

Une pression sur les boutons "Départ
Cycle" (2) lance la prise
d'échantillon automatique.

Pendant un cycle, la turbine d'aspiration
démarre, la pointe descend et
pénétre dans le grain tout en
aspirant du grain. Dés qu'elle
touche le fond de la benne, elle
remonte automatiquement jusque
dans sa position haute de "repos".
Quelques secondes apreés,
I'échantillon arrive dans la boite de
réception, et la turbine s'arréte.

Pour pouvoir positionner la sonde, le
bras (la pointe) doit se trouver
dans la "position haute" !

the cereals load, takes in a grain

sample by vacuum, and transfers
this sample into the receiver box

installed in the receiver cabinet in
the laboratory.

There are basically 2 sampler designs:
a single swivel type "Standard"
and a dual swivel type
"Gyroscopic".

To position the sampler above the point
in the vehicle where the sample is
to be taken, the sampler head is
made to swivel on the pillar. Swivel
motion motors are controlled
through the remote control box.
The 'Standard' type sampler has
but one swivel motion motor (1),
the 'Gyroscopic' sampler has two
swivel motors (1a, 1b).

Pressing the "Cycle Start" buttons (2)
will initiate the automatic sampling
cycle.

In the course of one sampling cycle, the
vacuum turbine starts spinning, the
probe spear penetrates into the
grain load and takes in a grain
sample by vacuum. When it
touches the dumper body bottom,
the sampler automatically returns
into its raised "home" position. A
few seconds later, the grain sample
arrives in the receiver box, and the
vacuum turbine stops.

In order to be able to position (rotate)
the sampler, the arm (probe
spear) must have reached its
"raised home position" first!

OcTpue ero Lyna norpyxaeTcs B
nognexatlee aHanmsy
Harpy>xeHHoe 3epHo, BCacbiBaeT
HeKOTOpOe ero KonmMyecTso,
nepenaet otobpaHHyto Npoby B
MPYEMHYI0 KabuHy, HaxoasiLLytoCs B
nabopatopum.

CylecTByeT 2 6a3oBble MOAeNMm
npobooTbopHuKa: «CTaHaapTHaA»
n «'Mpockonuyeckas» Moaenu.

YcTaHoBKa Lyna Hag TOW TOYKOM
TPaHCMOPTHOro CpeAcTBa, 13
KOTOpoW JorkHa 6bITb oToBpaHa
npo6a, nponssoamnTca 6rnarogapsi
BPAaLLUEHWIO LLyra BOKPYT OMopbl.
BpawaTtenbHble npusoabl
YMPaBrsitloTCs C NOMOLLBIO MyfbTa
ynpasneHusi. Npob6ooT6opHUK
'CTtaHgapTHOro' TMna MMeeT oauH
Bpawate nbHbIv npusog (1);
'Tpockonnyeckas' Moferns nmeet
[ABa He3aBVCMMbIX BpaLlaTebHbIX
npveoAa (1a, 1b).

HaxaTne kHonok "Havano umkna" (2)
BKIOYAET LMK aBTOMAaTUYECKOTO
otbopa obpasua.

lMpw 3anycke uukna Ha4nHaeT paboTaTb
BCacblBatoLLaa TypOuHa, Lyn
oryckaeTcs B 3epHO, BCacbIBast ero.
Mocne KacaHus LynoM AHa Ky30Ba,
OH aBTOMaTUYECKM BO3BpaLlaeTcs
B MOJIOXEHME «MCXOAHas NMo3nLms».
Heckonbko cekyHa crycTs npoba
nonagaeT B NPUEMHYIO EMKOCTb, U
Typ6uHa BbIKMOYae TCs.

[na HauenuBaHuA annapara, pykaB
(cam wyn) AomkeH HaxoAUTLCA B
«BepxHen nonummnm»!

HERON 3000 "GYROSCOPIQUE" 4,10 m

H3k-ManGen/ v.11/ fr.gb.ru
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Le préleveur comprend I'armoire
électrique et la ou les turbine(s)
d'aspiration.

Du préleveur, 2 flexibles partent vers le
meuble de réception / laboratoire :
un flexible d'air (bleu surle
schéma ci-contre) et un flexible de
transport du grain (orange sur le
schéma ci-contre).

A l'intérieur du laboratoire, il n'y a que le
meuble de réception et le pupitre
de commande.

L'alimentation électrique (fourniture
client) se fait en courant alternatif
monophasé de 230V (50 / 60 Hz).
Le pupitre de commande est
alimenté en 24 V depuis un
transformateur monté dans
I'armoire électrique (sur le mat de
la sonde).

L'échantillon est pris a travers une
pointe simple, en aspiration
simple, ou a travers une pointe
bitube par "carottage", c'est-a-dire
que seul le grain se trouvant
directement devant I'embouchure
de la pointe est prélevé, et ceci
sur toute la hauteur de la benne.

Un réglage de l'arrivé d'air secondaire
par le deuxiéme tube permetde
régler le dosage du prélévement.

The sampler itself includes the electric
enclosure and the vacuum
turbine(s).

2 hoses connect the sampler to the
receiver cabinet / laboratory: one
air hose (blue in the sketch shown
hereafter), and one sample
conveyor hose (orange in the
sketch shown here).

Inside the laboratory, there is only the
receiver cabinet and the control
panel.

The electric power required for the
sampler is 230 V monophase
alternating current (50 / 60 Hz).
This is the client's supply. The
control panel receives 24 V control
voltage from a transformer in the
electric enclosure (attached to the
sampler pillar).

The sample is taken in either through a
simple probe spear, by vacuum, or
through a twin-walled probe in a
"core-sampling” fashion, i.e. only
the product immediately in front of
the probe mouth is taken in, over
the entire height of the load.

The air flow into the probe is adjustable
so that the quantity of material
taken in can be adjusted.

Mpo600TOOopHUK COCTONT 13
3MeKTpooTCeKa N OAHON NN
HECKOIbKMX BCAChIBAOLLMX TYPOUH.

2 wnaHra coeanHsIT NPo60o0TOOPHMK C
npvemHon kabuHow/naboparopuen:
LunaHr ANs nojady Bo3ayxa
(306pakeH ronybbiM Ha cxeme) n
WraHr ans 3epHa (M3obpaxeH
OpaHKeBbIM Ha CXeMme).

BHyTpu naGopartopum pacrnoJioxeHsl
TOMNbKO NMpUeMHasi KabuHa 1 nyrbT
ynpaBneHusl.

OrneKTpuyeckoe nMTaHve
(nocTaBnsieTca 3aKasqmKoMm):
anbTepHaTUBHbLIN OAHOGa3HbI TOK
230 V (50 / 60 Hz). NynbT
ynpaeneHus paboTtaeT Ha 24V,
nocTynarLymu ¢ TpaHcdopmaropa,
WHTErPMPOBAHHOIO B 3IEKTPOOTCEK (B
orope annapara).

OT160p NpounssoauTcs HYepes oObIYHbIN
LUy, METOAOM BCacbIBaHUsl, MU
yepes ABYyXKaHarbHbIN Lyn
«KapOTaXHbIM» METOZOM, T.€.
oTOUpaeTcs TO 3epHO, KOTopoe
HaxoOWTCsl HeNoCcpeACTBEHHO
HanpOTMB OTBEPCTUS LLyMa, Mo
BCeW rnybuHe Ky3oBa.

PerynupoBaHve nogayu BTOPU4HOTO
BO3JyXa OCYLLECTBIISIeTCS Yepes
BTOPOW KaHan v no3sonsieTt
KOHTPONMpOBaTb KONMMYECTBO
3abopa.

CLIENT

220/240 V AC
1~
50/60 Hz
P+ N +PE

3G 6 mm?

’ol~
)
;@ TURBINE

XC

Wi G¢ 3d

7

@ 200 mm
min.
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La pointe de prélévement normale est
la pointe simple.

Cette pointe pénétre facilement dans
toutes les sortes de produits.

L'échantillon est aspiré a travers deux
fenétres latérales; la section
d'ouverture des fenétres est
réglable a I'aide d'un manchon.

The standard sampling probe is the
monotube probe.

This type is best adapted to penetrate
easily into all kinds of material.

The sample is taken in through side
openings; the sectional area of the
openings can be adjusted with a
sliding sleeve.

Lyn ans o6bl4HOro ot6opa- npocTomn
wyn

[aHHbIn BUA LWyna ¢ nerkocTbio
NPOHVKae T BO BCE BWAbI MPOAYKTA.

O6pasel oTbupaeTcs Yepes ABa
BOKOBbLIX OTBEPCTUSI; pasMep
oTBepcTMs Ansa otéopa npobbl
perynpyeTcsi C NMoOMOLLO NOJIOro
uunuHapa.

ICERCEITEICER CAR TR

En option, une pointe bitube avec
recirculation d'air est disponible
pour des prélévements par
carottage.

Ici, seule la matiére prise dans I'embou-
chure de la pointe est aspirée.
Comme l'aspiration se fait de
fagon ininterrompue pendant tout
le mouvement de pénétration de la
pointe, de I'entrée dans le grain
jusqu'au fond de la benne, on
obtient une colonne ou "carofte"
représentative sur toute la hauteur
du chargement.

Le débit d'air réinjecté dans le circuit de
la pointe est réglé par un manchon
de réglage de I'échappement d'air.

An optional equipment is the twin-
walled probe with secondary air
injection for core-sampling
operation.

Here, only the material located at the
mouth of the probe is taken in.
Since vacuum is maintained
throughout the travel of the probe
through the grain, from the top
layer down to the dumper bottom,
the sample taken in is a column or
"core sample" spanning the entire
height of the grain load.

The flow of reinjected secondary air into
the probe can be adjusted by
means of a sliding sleeve on the
exhaust pipe.

Mbl Takke npeanaraeM onuuio
ABYXKaHanbHbIN Wyn 4rs otbopa
npo6 KapoTaXXHbIM METOAOM, C
MOMOLLI0 NMoAa4u BTOPUYHOTO
BO3ayXa.

B naHHOM crnyyae BcachblBaeTCs TOMNbKO
TO, YTO HAaXoZuTCA
HenocpeaCcTBEHHO nepen
oTBepcTUeM Ans oToopa. T .K.
BCaCbIBaHVe NMPOUCXOAUT
HEMPEepPbIBHO C MOMEHTA OMyCKaHusl
LLyna B 3epHO A0 KOHTaKTa C [HOM
Ky30Ba, Mbl nonyvaem obpasel,
penpe3eHTaTMBHOCTL KOTOPOro
rapaHTupyeTcs Mo BCeu rnyouHe
Ky30Ba.

MocTynneHve BTOPWMYHOTO BO3dyxa
perynmpyeTcsi ¢ MoMoLLbto Nosioro
uunuHapa.

NS
GRAIN
|
A
AR GRAIN
I
I
/i/
I
I
I
|
!
o
1
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Boitiers de commande

Il existe, pour I'essentiel, 2 variantes de
sondes:

e lasonde STANDARD et

e Jlasonde GYROSCOPIQUE.

Pour chaque type de sonde, il y a, pour
I'essentiel, 2 versions de com-
mande:

e |acommande standard et

e |acommande a variateur

Les principaux éléments de commande
(standard) sont:

1- bouton "Arrét d'urgence”

2- bouton "Départ cycle (1)"

3- commande de rotation "téte"
droite/gauche

4- commande de rotation "mat"
droite/gauche (modéle "Gyrosco-
pique" uniquement)

5- sélecteur "force de pénétration”

6- bouton "Départ cycle (2)"

7- rangement en position "parking"

8- bouton "vidange" du cyclone

9- sélection "lent/ normal" pour
camions citernes

10-etc...

Description of the control box types

NynbT ynpaeneHus

There are basically 2 types of sampler
designs:

e STANDARD type sampler and

e Dual swivel GYROSCOPIC
sampler

Each sampler can be supplied with
either of 2 control boxes:

e astandard remote control

e avariable speed remote control

The chief control elements of the
standard boxes are:

1- "Emergency Stop" button

2- "Cycle start" button (1)

3- swivel motion control left/right
"head"

4- swivel motion control left/right "pillar"
("Gyroscopic" sampler only)

5- selector switch "grain penetration
force"

6- "Cycle start" button (2)

7- return to "parking" position

8- "drain valve (retrieve sample)"

9- "slow/ normal" for tank truck
sampling

10-etc....

CyllecTByeT iBa OCHOBHbIX TMNa
nNpo600TOOpHMKA:
e CTAHOAPTHbIV
¢ MPOCKOMUYECKMI
[ns kaxxgon mogenm npo6ooTbopHUKa
CYyLLECTBYET 2 OCHOBHbIX BapuaHTa
nynbTa ynpaeneHus:
e  CTaHOapTHbIA NyrbT
yrpaBneHus u
e MymnbT yNpaBrieHus c
nepekxroyaTefiem

OCHOBHbIMW 3IEMEHTaMy NyNbTa
ynpaBneHus (CTaHaapTHOrO)
ABMAIOTCS:

1- kHorMka « ABapuiHasi ocTaHOBKa»

2- xHorka «Hauvano uuknar (1)

3- ynpaBreHue BpalleHVem
«lonosa» BnpaBo/BreBo

4- ynpaBneHve BpalleHMeM «ornopa»
BNpaBo/BrneBo (TOMbKO A4S
'Mpockommnyeckon Mmogenu)

5- nepeknovatens «cuna
MPOHUKHOBEHMSI»

6- kHomka «Hauyano umkna» (2)

7- BO3BpaT B NO3MLMIO « MApKOBKa»
(« parking »)

8- KHOMKa «OMOPOXKHEHMEY LIMKITOHA

9- BbIGOp «MeaneHHo/0bbIYHO» ANs
LUUCTEpH

10- nT.4.

Exemples / Examples / Mpumepbl

(]

H3k-ManGen/ v.11/ fr.gb.ru
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CONSIGNES DE SECURITE

ATTENTION !
Danger!

Pendant le fonctionnement du pré-
leveur, la téte de celui-ci tourne, et
la pointe est forcée vers le bas.

Tout acces a la zone de balayage du
préleveur est interdit pendant
son fonctionnement!

Prendre toutes les mesures
nécessaires pour éviter des
accidents matériels ou cormporels.

Méme a la remise sous tension aprées
un arrét d'urgence, la zone de
balayage de la sonde doit étre
DEGAGEE!

Avant toute intervention sur I'appa-
reil, couper l'alimentation électrique
en amont !

Toute intervention sur le systéme
électrique est exclusivement
réservée aux professionnels
ddment qualifiés !

Toute modification est sujette a
I'approbation de TPLG sous peine
de d'exclusion de toute
responsabilité du fabricant.

m—

SAFETY INSTRUCTIONS

CAUTION!
Danger!

During operation, the sampler head
swivels, and the probe spear is
power-driven downwards.

Make sure personnel or bystanders
are outside the range of the

sampler!
@',z

Take every measure to avoid
damage or accidents resulting
from collision with the sampler.

Even when reinitialising the sampler
after an emergency stop, CLEAR
the area under the sampler!

Prior to any intervention in the
electrical system, cut the electric
power supply!

Only duly qualified personnel are
allowed to execute maintenance or
repair work on the electrical
system!

All changes whatsoever must be
approved by TPLG. TPLG's
responsibility cannot be engaged, if
unapproved changes have been
made to the installation!

NMPABUJIA BE3OIMNACHOCTHU

OCTOPOXHO!
OnacHocTb!

Bo Bpems paboTbl Mpo6ooTOOpHMKA,
ero rosiosa BpalLaeTcs, a Lyn
HanpaBrfeH BHU3.

HaxoxpeHue B paboyeu 30He
annapaTta Bo BpeMs ero paboTthbl
3anpelueHo!

MpnHATL HEOBXOAUMbIE MEPbLI BO
nsbexaHve nonyveHus
MaTepuarnbHOro Unu Te necHoro
ywepba.

[axe BO BpeMs MOAKIOYEHNS
nMTaHNs Nocrie aBapumnHom
OCTaHOBKM, pabo4yast 30Ha 0IDKHA
HaxoauTbcs MYCTOW!

[o npoBeaeHus nwob6oro BMaa
BMelLaTenbCcTBa B paboTy
annapaTa, OTKIMYNTb ero oT
cuUCTEMbI 3NEKTPOCHabXeHUs!

Jlioboe BMeLLATENBCTBO B CUCTEMY
3MEeKTPOCUCTEMY pa3peLLEHO
TONbKO KBanNnULMPOBaHHbIM
cneymanuctam!

Jliobble n3ameHeHUst MoryT ObITb
BHECEHbI TONBLKO MpY cornacum
TPLG, B NpOTMBHOM Criy4ae
npousBoanTENb CHUMAET C cebsi
OTBETCTBEHHOCTb.

Faire fonctionner la sonde uniquement
si personne ne se tient a l'intérieur
de la zone de balayage de la
sonde!

Operate the sampler only if nobody is
within the reach and range of the
sampler!

3anyckaTb NPOB6OOTOOPHMK TONBKO
Korga B paboyeln 30He HWMKOro HeT!

H3k-ManGen/ v.11/ fr.gb.ru
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® | 'utilisation de la sonde est réservée
au prélévement de céréales et
produits similaires dans des
véhicules.

® | a sonde ne doit étre actionnée que
par le personnel diment formé.

® Pendant le fonctionnement de la
sonde, personne ne doit se
trouver dans la plage de balayage
de celleci.

® Aprés I'exécution d'un prélévement, il
estfortement conseillé de ramener
la sonde en position de rangement
parallélement au pont-bascule (ou
batiment), pour éviter tout risque
d'accrochage par des véhicules
hors gabarit.

® | a sonde est pourvue de butées de
sécurité de rotation. Par contre,
celles-ci limitent seulement le
débattement de la sonde; elles ne
relévent pas I'utilisateur de son
devoir d'attention! Il appartient a
I'utilisateur d'éviter toute collision
en rotation avec des obstacles
(véhicules, murs, structures
métalliques proches, etc...)!

® Pour la sécurité du personnel, il est
conseillé d'interrompre ['utilisation
du préleveur en cas d'orage.

® The sampler must only be used for
the sampling of cereals and similar
products from vehicles, as defined
by its design.

® The sampler must only be operated
by duly trained personnel.

® No person or animal is allowed to
stay within the range of the
sampler while the sampler is being
operated!

® Once the sampling operation has
been accomplished, we strongly
recommend to park the sampler in
a position parallel to the weighing
bridge (or building) to avoid all risk
of accidents due to high vehicles
hitting the probe.

® The sampler has bumpers to stop
pivoting motion in the end
positions. These bumpers,
however, only limit the mechanical
swivel motion of the sampler; they
do not relieve the operator from his
obligation to operate the device
with caution and circumspection!
The operator must be careful to
avoid all collisions with any
obstacle (vehicles, walls, nearby
metal structures, etc...)!

® For the sake of personnel safety, we
recommend to suspend the oper-
ation of the sampler during a
thunderstorm.

® Vicrnone3oBaHne NpobooTOopHMKa
npegHa3HayeHo Ans otbopa npob
3EPHOBbIX Y UOAEHTUYHBIX UM
KynbTyp W3 TPAHCMOPTHOIO
cpefacTsa .

® YCTPOMCTBO AOMKHO YNpaBnaTbCA
TOMbKO creumansHO 06y4eHHbIM
nepcoHanom.

® Bo Bpems PyHKLUMOHUPOBaHWSA
annapaTta, HUKTO He JOJPKeH
HaxoauTbcs B paboyen 30He.

® [locne ot6opa npoObl cnegyeT
BEPHYTb YCTAHOBKY B UCXOAHYHO
no3uuuto, napannensHo noroce
MPOXOXAEHUA TpaHCMopTa, BO
usbexaHvie 3ageBaHus TpaHcnopTa.

® [1po600TOOPHMK CHADXEH
orpaHn4uTensmu spatleHusi. Ho
OHM OrpaHNYMBaIOT TOSBKO
nepemeLLeHre annapara, T.e.
oneparop AoSkeH BbITb kpaiiHe
BHUMaTenbHbIM! Onepatop AOMmKeH
nsberatb CTONKHOBEHWS
[OBUratoLLeiics yCTaHOBKM C
NpensTCTBMEM (TPaHCMOPT, CTEHBI,
613Ko pacnonoXxeHHble
MeTanmyeckne KOHCTPYKLIMA 1
T.4.)!

® B uensix obecneveHus 6e3onacHocTu
nepcoHara, pekoMeHayeTcst
npekpaLlaTb UCMosb30BaH1e
nNpo600TOOPHMKa BO BPEMS FPO3bl

H3k-ManGen/ v.11/ fr.gb.ru
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Pendant le fonctionnement de I'appa-

reil, tout accés a la zone de
balayage de la sonde est
STRICTEMENT INTERDIT !

Pendant le fonctionnement du pré-
leveur, la téte de celui-ci tourne, et la
pointe est forcée vers le bas.
Risque de dommages corporels!

Prendre toutes les mesures

During operation of the sampler, all

access to the operating area
(range) of the machine is

STRICTLY FORBIDDEN!

During operation, the sampler head
swivels, and the probe spear is
power-driven downwards.

Bo Bpemsi paboTbl annapara, ero

NCMNOJIb3OBAHUE

A

HaxoxpeHue B paboyeu 30He

annapaTta Bo BpeMms ero pa6oThbl
3AMNPELLUEHO!

ronioesa BpaulaeTcd, a wyn
HanpaeJieH BHAU3.

Sy we—

nécessaires pour éviter des accidents
matériels ou corporels.

Le véhicule doit rester a I'arrét pendant
toute la prise d'échantillons. Il est
donc recommandé de faire

Take every measure to avoid damage

The vehicle must remain stationary

Bystanders may be injured!

or accidents resulting from collision
with the sampler.

Puck TenecHbIX noBpexaeHnn!

MpuHATL HEOGXOOVMbIE MEPBI BO

u3bexaHvie nony4eHus maTtep. unm
TenecHoro yuep6a

descendre le conducteur du
véhicule.

during the entire sampling

operation. We recommend to have
the driver leave his vehicle.

H3k-ManGen/ v.11/ fr.gb.ru

TpaHcnopTHOE CPEeACTBO OOIDKHO
oCTaBaTbCsl HEMOABUXHBLIM B
TeyeHue Bcero otbopa npobbl.
Boputento pekomeHayeTcs
MOKWMHYTb TPaAHCMOPTHOE CPEACTBO.
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Note pour régions froides :

Pour maintenir en marche les dispo-
sitifs antigel des freins moteurs et
de l'armoire électrique, ne pas
couper l'alimentation pendant des
périodes prolongées.

Laisser I'armoire électrique sous
tension!

(Sauf en cas d'intervention sur la
machine.)

Au besoin, désactiver le préleveur
en actionnant I'Arrét d'Urgence.

Note for cold regions:

In order to keep the antifreeze
systems (heaters) of the motor
brakes and electric enclosure work-
ing, do not cut the power supply for
an extended period.

Keep the electric enclosure
energized at all times!

(Except during maintenance or
repair work on the sampler.)

If necessary, cut the motor power
by pressing Emergency Stop.

3ameTka AN XonogHbIX permoHoB:

[na nogoepxaHusi B paboyem
COCTOSIHUM NMPUCTNIOCOONEHWIA,
3aWMLLALLMX OT NepeoxnaxaeHms
TOPMO3HY0 CUCTEMY ABUraTenen un
3MEKTPOOTCEKA, HE OMK/II0HYamb
numadue Ha onuTenbHoe BPEMSI.
OcTaBnATb 3/71eKTPO OTCEK NoA,
HanpspkeHuem! (Kpome crnyvaes,
Korga Heob6xoa4MMo NPOU3BECTU
HanagoyHble UM PEMOHTHbIE
paboTbl).

Mpu Heo6Xx0AMMOCTH, OTKITKOYNTL
NPO600TOOPHMK C MOMOLLILHO KHOMKM
«ABapuiiHas oCTaHOBKa».

fotalia

H3k-ManGen/ v.11/ fr.gb.ru

15



HERON 3000

—

Lorsque le bras se trouve en position
"haute", la sonde estpréte a
fonctionner.

Tant que le signal "position haute"
n'arrive pas dans la commande,
aucun des moteurs de rotation ne
peut étre actionné.

1- Positionner la sonde au-dessus du
véhicule, en utilisant le/les
bouton(s) de commande de rota-
tion (3, 4).

- bouton de rotation "téte" (3)
- bouton de rotation "mat" (4)

Conseil - sonde "Gyroscopigue":
commencer par faire tourner la
rallonge du mét jusque dans la
position voulue (rotation "mat" (3)),
ensuite positionner la téte
(rotation "téte" (4)).

2- Appuyer simultanément sur les deux
boutons "Départ cycle” (2, 6).

La turbine démarre et la sonde plonge
dans le grain, jusqu'au fond de la
benne, puis remonte automatique-
ment. La turbine continue de
tourner pendant un certain temps,
jusqu'a ce que le grain soit arrivé
dans la bofte de réception.

3- Retirer I'échantillon. La sonde est a
nouveau préte a prélever.

Il est possible de prendre plusieurs
échantillons a la suite : voir ci-
dessous!

Ne pas ouvrir la boite de réception
avant I'arrét de la turbine !

When the sampler arm is in its "raised
home" position, the sampler is
ready to go.

As long as the "raised home position"
signal is not received in the control
unit, none of the swivel motion
drives can be used.

1- Position the probe above the
vehicle, using the swivel motion
control knob(s) (3, 4) on the remote
control.

- swivel motor "head" (3)
- swivel motor "pillar” (4)

Recommendation - "Gyroscopic" type:
Always start pivoting the swivel
beam first in the desired position
(swivel control "pillar" (3)), and only
then position the sampler head
(swivel control "head" (4))!

2- Press both buttons "Cycle start"
(2,6) simultaneously.

The vacuum turbine starts running and
the probe dives into the grain, to
the bottom of the dumper body,
and backs up again automatically.
The turbine keeps sucking air until
all the sample has reached the
receiver box.

3- Retrieve the sample. The sampler is
ready to go again.

It is possible de take several samples in
a row. See precautions below!

Please do not open the grain outlet until
the vacuum turbine has come to a
halt!

Korga PpyKaB annaparta Haxogutcsa B
«NCXO4HOM» MOJIOXKEHUN, YCTaHOBKa
roToBa K UCMOJ1b30BaHUIO.

[loka curHan «McxogHoE MosioXKeHne »
He OOCTUI NyJbTa ynpaBlieHUA, HA
OMH U3 BpallaTesibHbIX NPMBOOOB HE
MOXeT OblTb 3a4eACTBOBaH.

1- YcTtaHOBMUTL Wyn Hag
TPaHCMOPTHBIM CPEACTBOM,
UCMNOJb3YS KHOMKY (KHO MKW)
ynpaBreHusi BpalleHuem (3,4).

- KJlaBYLUA BpalleHUA «ronosa» (3)

- KNlaBuLUA BpalleHUsA «onopa» (4)

PekomeHpauumsa- «'vpockonmyeckas» :
CHauana noBepHyTb HacagKy ornopbl
[0 Xenaemoro noroxexus (BpatlieHve
«onopa» (3)), 3aTeM HauenmTb ronoBy
annapaTa (BpalleHue «ronosa» (4)).

2- HaxxmuTte 0gHOBpPEeMEHHO Ha ABe
kHoMkn «Havano uukna» (2,6).

Typ6uHa HauuHaeT paboTaTb, ocTpre
Lyna norpyxaeTcs B 3epHO, 40 AHa
Ky30Ba, 3aTeM aBTOMaTU4eCcku
nogHumaeTcsl. TypbuHa
npofoIpkaeT paboTaTe Kakoe-To
BPEMSi, NoKa 3epHO He MoCTynuT B
NPUeMHyYI0 KabuHy.

3- U3bATHe Npobbl. AnnapaT CHoBa
roTos k pabore.

MOo>XHO COBEpLUNTL OTOOP HECKOTbKUX
npo6 nogpsaa: cm. aanee!

He oTkpbiBaTh NpUEMHy0 kabuHy Ao
OCTaHOBKU TypOUHbI!
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Commandes STANDARD

STANDARD controls

CTAHOAPTHBIE komaHAab!

Arrétd'urgence. Interrompt instantanément tout
mouvement de la sonde.

Emergency stop. Freezes all sampler movements
instantaneously.

ABapMVIHaH ocTtaHoBKa. MrHOBEHHO OCTaHaBMBaeT
ABWXeHWe annapara.

Départ cycle. Lance le prélevement automatique
(piquage et aspiration). Appuyer sur les deux
boutons a la fois.

Cycle start. Triggers the automatic sampling cycle
(start vacuum & lower/raise probe). Press both
buttons simultaneously.

Hayvano uukna. 3anyckaeT aBTomaTtuyeckomn otéop
npo6bl (crnyck, BcackiBaHue). OgHOBpeMEHHO
Ha)kxaTb Ha ABE KHOMKM.

Rotation droite/gauche de la téte de la sonde
(Standard et Gyroscopique). Permet de
positionner la pointe selon un arc de cercle.

Swivel motion left/right of the sampler head
(Standard and Gyroscopic type). Positions the
probe along a circular arc.

BpaleHue Bnpaso/BneBo rofioBku annapaTa
(CtaHgapTHasa mogenb 1 fupockonmMyeckas).
Mo3BonseT HauenuTb OCTpME LLyna Mo NHUK
OKPY)KHOCTW.

Rotation droite/gauche du moteur "mat" :
uniquement sur "Gyroscopique". Permet de
positionner le cou de la sonde.

Swivel motion left/right of the sampler "pillar" drive:

on Gyroscopic type only! Positions the swivel
beam of the sampler.

BpalueHue BrpaBo/BNeBo ABUratens onopbl: TONbKO
ans Tmpockonnyeckon mogenu. NossondeT
HauenuTb pykaB annapara.

‘_
|

Sélection de la force de pénétration dans le grain. 2
positions ; le réglage par défaut est le réglage
"normal (doux)".

Penetration force selection; 2 positions. Sets the
force of penetration of the probe into the grain.
Default setting is "normal (low)" torque.

BbI6Op cunbl NPOHUKHOBEHUS B 3€PHO. 2 MO3ULMK;
YCTaHOBKOW MO YMOIYaHWO SIBNSETCS
«HOpMarkbHoe» (MSIrkoe) NPOHUKHOBEHWE.

H3k-ManGen/ v.11/ fr.gb.ru
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OPTIONS fréquentes

Frequent OPTIONS

YacTto ncnonbsyemsie OMNLNN

Rangement. Rameéne la sonde en position de
rangement (par exemple paralléle au pont
bascule).

Parking position. Will return the sampler into its
"parking" position (e.g. parallel to the
weighbridge, or similar).

UcxopHasa no3uums. Bo3BpallaeT annapart B
UCXOAHYI0 Mo3uLMio (Hanpumep, naparne fsHo
noroce NPOXOXAeHUs TpaHcrnopTa).

=)

Vidange. Sur cyclones équipés d'une vanne de
vidange électrique ou pneumatique (par exemple
devant un diviseur d'échantillon), provoque
I'ouverture de la vanne = la sortie du grain.

Drain valve. Cyclone filters fitted with an electric or
pneumatic drain valve (such as upstream of a
sample divider or similar), this control will open
the valve = release the sample.

OnopoxHeHue. [1n LUMKIOHOB, OCHALLEHHbIX
ANEeKTPUYECKOM U NHeBMaTUYECKON 3aBUKKON
(Hanpumep, neped genutenem npobbi).
Mo3BonseT OTKPbITb 3aABWKKY = NOJy4MTb NPooy.

Modes automatique / manuel. Sur "auto", plusieurs
prélevements pré-programmés seront faits auto-
matiquement ; sur "manuel”, les prélévements
sont choisis par I'opérateur.

Auto / manual mode. In the "auto" mode, several pre-
programmed sample picks will be taken auto-
matically; in "manual” mode, the operator
chooses the sample picks.

ABTOoMaTuyeckuu / PyyHoi ot6op. Beibpas
«aBToOMaTU4eCKU 0TOOP», 3anyckaeTcsl
HeCKOIbKO aBTOMaTUYECKMX, 3apaHee
3anporpammmMpoBaHHbIX, OTOOPOB; MPU «PYHHOM
oTbope» onepaTtop cam BblbMpaeT pacrnosioxeHue
1 KONMYECTBO OTOOPOB.

Vitesse normale / lente. En mode "lent", les moteurs
tournent a vitesse réduite, et la pointe peut étre
abaissée manuellement, via le manipulateur
"montée/descente”. Option utile pour les visées
sur camions citernes etc.

Normal / slow speed. In the "slow" mode, all motors
run at reduced speed, and the probe can be
lowered manually, through the "up/down" control
joystick. This is very useful for aiming before a
cycle start on tank trucks and similar.

O6bIyHasn/ mepgneHHas ckopocTb. [pu
«MeAJIeHHOM» CKopoCTU ABwraTtens paboTtaeT
MerneHHee, U OCTpUe Lymna MOXHO OrnycKkaTb
BPYYHY!O, C MOMOLLBIO MepekroyaTens
«cnyck/nogbem». [MonesHas onuusi npy otTbope
npo6 n3 UUCTEPH.

Renvoi du grain. Déclenche un cycle complet de
renvoi de I'excédent de grain sur le véhicule ou a
un autre endroit (silo, benne, etc.) — selon la
configuration.

Excess sample recirculation. Starts a full cycle of
automatic evacuation of excess (unused) grain
back into the vehicle or to some other spot (silo,
dump, etc.) — depending on the particular con-
figuration of the system.

Bo3BpaT uanuiuka npo6bl. 3anyckaeT LMK
BO3BpaTa 13nuLika npobbl B TpaHCNopTHOE
cpefcTBo u/u 8 /ioboe UHoe Mecmo (XpaHWUnMLLE,
Ky30B 1 T.[.)- B 3aBUCMMOCTU OT KOHbUTypaLmu.

D'autres options existent et font I'objet d'explications
spécifiques pour chaque sonde.

Other options also exist and are explained on
separate sheets for each individual sampler.

CyllecTByOT 1 Apyrve onumu, o6bACHEHUE KOTOPbIX
JaeTcs Anst KaXA0ro OTAENBHOrO criyyasi.

H3k-ManGen/ v.11/ fr.gb.ru
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Plusieurs prises d'échantillons a la

suite:
Tant que:
* la sonde est remontée en position
haute, et

* laturbine tourne encore on peut
enchainer d'autres prélévements
dans le méme véhicule.

Cette possibilité évite d'attendre I'arrét
complet de la turbine a chaque
prélevement. Il suffit de reposi-
tionner la sonde et de rappuyer
sur "Départ cycle".

Mais attention! La capacité du cyclo-
filtre n'est pas illimitée ; il est
conseillé de ne pas faire plus de
6-8 prélévements sans vidanger le
cyclo-filtre.

Quantité de prélévement:

La quantité de grain prise a chaque
prélévement peut étre réglée a
I'aide d'un manchon. Voir a ce
sujet les instructions de réglage
plus loin dans cette notice.

ATTENTION

Trop de grain risque d'engorger le cyclo-
filtre et le circuit d'aspiration, ce qui
conduit immanquablement a une
perte de puissance d'aspiration, et
des résidus dans le circuit, voire a
des mélanges avec les

échantillons suivants !

Taking several sample picks in a row:

OT60p Heckonbknx NpPo6 noapsAa:

As long as:
¢ the sampler boom has returned into
its raised "home" position, and

¢ the vacuum turbine is still running,
more samples can be taken from the
same vehicle.

This possibility allows to save time as
you do not have to wait for the
turbine to stop for each pick. All you
have to do is reposition the sampler
and press "Cycle start" again.

But please bear in mind that the capacity
of the cyclone filter is not unlimited;
we therefore recommend to take no
more than 6-8 samples without
emptying the cyclone-filter!

Sample quantity:
The volume of material taken in at each

pick can be adjusted to a certain
extent. Please refer to the sample
quantity setting procedure further
down in this manual.

CAUTION

Too much grain intake may clog the filter
and intake circuit, which will
invariably lead to vacuum loss,
hence incomplete circuit clearance
and mixes with the subsequent
samples!

Moka:

e annapaT HaxoAWUTCH B BEpPXHEN
no3vumm n

o TypbuHa ewe paboTaeT,

MOXHO 0TBUpaTb 0YepeaHble MPoObI
13 9TOrO e TPaHCMOPTHOro
cpencTsa.

[aHHasi BO3MOXHOCTL MO3BOMNSIET HE
XOaTb MOSTHOW OCTaHOBKM TypOWHbI
nocne kaxgoro otéopa. loctatouHo
nepeHauenmTb Ly 1 CHOBA HaxaTb
Ha «Havano yukna».

Ho 6yabTe ocTOpOXHbI!
BmecTtumocTs umknodpuneTpa
OrpaHvyeHa; pekomeHgyeTcs
ocBoboXAaTe LMKIOpUnbLTP
MaKCUMYyM rocre Kaxzbix 6-8
oTbOpOB.

KonuyecTBo npo6bi:

KonuyecTBo 3epHa, CHATOro npu
oT60pe, MOXET PerynMpoBaThCsi ¢
MOMOLL 0 CrieliuanbHoOWM Hacaaku.
CM. yka3aHus Mo perynmpoBaHuio
Janblie B UHCTPYKLUU.

BHUMAHUE

OT60p crmLLKOM BOSLLLIOrO KONM4ecTBa
3epHa MoOXeT NpuBecT K
3abuBaHuio UMknodneTpa u
BCaCbIBAIOLLETro LUIaHra, Yto
MPOSIBUTCS B MOTEPE MOLLHOCTU
BCacbIBaHWs, HAaNUYMIO NPOAYKTa B
LUnaHre, U gaxe B CMeLUMBaHUN CO
cnegyrowen npobow!
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Réglage de la force de pénétration

Lorsque la pointe rencontre une
résistance, par exemple le fond de
la benne, le sens de rotation du
moteur est automatiquement
inversé, et la pointe remonte en
"position haute".

Le sélecteur de force de pénétration
permet de modifier I'effort que le
moteur applique a la pointe avant
de déclencher l'inversion du
mouvement et de remonter la
pointe, lorsque celleci rencontre
une résistance (grain, fond de
benne). Il permet donc de modifier
la sensibilité de la sonde a la
résistance du grain.

On utilisera en mode standard le
réglage de "force normale” ("-").

Pour des produits plus denses,
opposant plus de résistance (par
exemple, du mais humide), on
pourra temporairement
sélectionner la "force élevée" de
pénétration ("+").

Adjusting grain penetration force

When the probe meets resistance as for
instance when it hits the dumper
bottom, rotation of the motor is
automatically reversed, and the
probe lifts back into its "home"
position.

The grain penetration force selector
allows the operator to change the
torque that the motor applies to the
probe before the motion is being
reversed and the probe is lifted
back up, when the latter meets
resistance (from the grain or
vehicle bottom). In this way, the
sensitivity of the probe to
resistance from the grain can be
changed.

The standard setting will be the
"normal force" setting ("-").

In products that are harder to penetrate
(e.g. wet maize), the force of
penetration can be temporarily set
to a higher level ("+").

HERON 3000

PerynupoBaHue cunbi NPOHUKHOBEHUSA

Korga Lyn BCTpe4YaeT conpoTtmeneHne,
Hanpumep, Nnpu KacaHn oHa
Ky30Ba, BpalleHne asuratend
aBTOMaTU4E€CKN MEeHAeT
HanpaesneHue, Lwyn Bo3BpallaeTcs
B BEPXHIOK NO3nLUtO.

MepekntoyaTens cunbl MPOHUKHOBEHWSI
NO3BOJSIET UBMEHSITL YCUIME,
KoTopoe ByneT coBepLUaTbh
ABuraTernb npexae YeM U3MEHUTb
HanpaBfeHVe 1 NOAHNATL LUy,
Korga TOT CTOSIKHETCS C
COMPOTVBIIEHUEM (3€PHO, AHO
Ky3oBa). OH no3sornsieT U3MeHNTb
YYBCTBUTENBHOCTb LUyna K
COMPOTUBIIIEMOCTU 3EpHa.

CrtaHgapTHbIM BbIGOpOM siBnsieTcH
"o6bIyHasa cuna” ("-").

[na Gonee NnoTHOro NpoaykTa,
okasblBatoLLero 6onbLuiee
conpoTuereHve (Hanpumep,
BMaXKHas KyKypy3a), BpeMeHHO
MOXHO BblOpaTh «MOBbILLEHHYHO
cury» NPOHUKHOBEHMS ("+") .

H3k-ManGen/ v.11/ fr.gb.ru
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Option: Prélévement automatique

HERON 3000 peut effectuer jusqu'a 12
prélévements automatiques pré-
programmeés.

La sélection "manuel” ou "auto" se fait
au moyen d'un sélecteur
MAN. / AUTO

P/ -

Le nombre de prélévement automa-
tiques pris en un cycle est sélec-
tionné a l'aide d'un ou de plusieurs
sélecteur(s).

Avant de pouvoir lancer le cycle de
prélévement automatique, la sonde
doit étre positionnée en en position
de rangement ! Sans ce point de
départ, le cycle ne démarrera pas !

Une fois le nombre souhaité de preé-
levements automatiques sélec-

tionné, appuyer sur "Départ Cycle".

Le cycle de prélévement démarre, et la

sonde prend X échantillons aux
endroits prédéfinis.

A La plage de prélevements auto-
matiques doit étre adaptée a la
taille du véhicule !

Option: Automatic sampling

HERON 3000 can take up to 12 pre-
programmed automatic samples.

The selection between "manual” and
"auto" is made through a selector
switch
MAN./ AUTO

r/

The number of automatic sample picks
taken during one cycle can be
chosen by means of one or several
selector switch(es).

Before an automatic sampling cycle
can be started, the sampler must
have returned to its parking
position! Without this starting
condition, no automatic cycle will
start!

Once the desired number of automatic
sample picks has been chosen,
press "Cycle start".

The automatic sampling sequence will

now start, and X samples will be
taken automatically.

A The range covered by the auto-
matic sampling cycle must be
adapted to the size of the vehicle!

Onuuna: aBToMaTM4eckum oTtbop npo6
OPOH 3000 moxeT nponsBoauts Ao 12
aBTOMaTU4YeCKuX 3apaHee
3anporpamMmmMupoBaHHbIX 0TOOPOB
npo6.
BbI60Op «py4YHON PEXUM» UM
«aBTOMaTUYECKUIAY NPOU3BOAUTCS C
MOMOLLLI0 NepeknovaTens

KonnyecTtBo aBTOMaTU4ECKMX 0T60p08,
npon3BoaAnMbIX 3a O4WH LLUKIT,

BbI6VIpaeTC‘}| C nomMoLulb+o ogHoro
NN HECKOJIb KNX nepelcnroaneneVl.

Mpexpge 4Yem 3anycTuTb LMK
aBTOMaTuyeckoro otbopa annapar
JoJpkeH OblTb YCTaHOBIEH B

E ucxoaHyro nosuumio! Linkn He
Oynet 3anyLeH 6e3 cobnogeHus
AaHHoro ycrosus!

Kak TonbKo enaemoe Konm4ecTBo
aBTOMaTu4yecknx oTbopos BbIbpaHo,
Ha)xxaTb Ha «Hayano Lukna».

“~
(A
Livkn oT6opoB 3anyckaeTcs, 1

npo6ooT6opHMK 0TOUpaeT X nNpob B
3apaHee BblbpaHHbIX MecTax.

A 3oHa oTOOpa aBTOMaTU4ECKUX
npo6 OoIPKHa COOTBETCTBOBATHL
pa3mMepamM TPaHCNOPTHOro
cpeactBal

L uaiig

LT N

Si plus de 3 choix de prélévements
automatiques sont données, la
sélection du nombre peut se faire
par combinaison de deux
sélecteurs.

If more than 3 choices of auto samples
are available, selection may be
made by combining two selector
switches.

Mpwv Hanwumn Gonee Tpex BapuaHToOB
oT60poB, BbIGOP MPOM3BOAMNTCS C
noMolLLbto 08yX repeknodamerned.

| 1-3456 || 1-2 |

ORV,
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Option: CAMION CITERNE

Le "Mode camion citerne" est
généralement utilisé pour mieux
positionner la pointe de la sonde
au-dessus d'ouvertures étroites
(par exemple, dans des camions
citernes).

La commande "camion citerne" permet
de commander manuellement le
moteur de montée/ descente de la
pointe pour l'abaisser "a la main"
jusqu'au-dessus du véhicule. Tous
les moteurs peuvent ainsi étre
actionnés a une vitesse réduite.
Cela permet une visée précise
avant de lancer un cycle de
prélévement.

Pour activer le mode "camions
citernes", il suffit de tourner le
sélecteur "lent/rapide™ (8) sur
"lent" !

! Le mode "camion citerne" sert

uniquement a effectuer un
positionnement précis de la
sonde.

Il ne doit pas servir au cycle de
prélévement lui méme !

Option: TANK TRUCK

"Tank truck sampling" is usually used
in those cases where a sample has
to be taken from a container with
only narrow access openings (such
as tanker vehicles).

The "tank truck control" allows the
operator to control the up/down
motion of the probe manually to
lower the probe to a point just
above the grain. All sampler
motions can be manually controlled
at reduced speed. This allows
precise aiming before starting a
sampling cycle.

To activate the "tank truck" mode, just
turn the selector "slow/fast" (8) to
a slow setting to reduce motor
speed!

! The "tank truck sampling" mode is

designed only for precise
positioning of the probe.

It is not meant for the sampling
cycle itself!

HERON 3000

Onuus: TPY3OBUK-LUMCTEPHA

«PexuM rpy3oBuK-LUCTEPHA» 0OLIYHO
ucrnosb3yeTcsa Afs YCTaHOBKM LLyna
Haf y3KUMU OTBEPCTUSIMU
(Hanpumep, npu otbope Npob u3
LICTEPHbIX Ky30BOB).

BbiGop komMaHab! «rPY30BUK-LUCTEPHA»
MO3BOJSIET BPYYHYIO YNpaBsTh
Asuratenem cnycka/nogbema
Lyna, 4To faeT BO3MOXHOCTb
YCTaHOBWUTbL LLYN Haf, Ky30BOM
BPY4Hyto. Bce gsuratenu npu aTom
paboTatoT MeaneHHee, YTo
cnocobcTByeT TOUHOMY
HaLerMBaHuio, NPeALLecTByOLLEMY
3anycky uvkna otéopa npobbi.

[nsa Toro 4Tobbl aKTMBU3MPOBATbL
PEXMM «TPY30BUK-LIUCTEPHAY, HAOO
MPOCTO MOBEPHYTb
nepeknyaresnb
«mepgneHHo/ObicTpoy (8) Ha
«MepnJsieHHo»!

(B ]

MepekrnoyeHre cKopocTu

MCNoNb3yeTCA TOJNTbKO OJ1d TOYHOro
HauenuBaHuA Lyna.

OHo He ncnonb3yeTcs NPy camomM
npouecce otbopa npoobi!

H3k-ManGen/ v.11/ fr.gb.ru




HERON 3000

S L1
L2 [ NG

—

* A l'aide des deux manipulateurs (3,
4), positionner la pointe de la sonde
au-dessus de l'ouverture ou
I'échantillon doit étre pris.

* Enbasculant le manipulateur (4)
"Téte" en avant ou en arriere, il est
possible d'abaisser et de remonter
la pointe de la sonde manuellement
a la vitesse lente.

Veiller a laisser une distance suffi-
sante (au moins env. 20 cm) entre
la pointe et le grain pour permettre
a l'aspiration de s'établir au départ
du cycle.

Une fois la pointe positionnée a
I'endroit voulu, lancer un cycle de
prélévement en appuyant sur les
deux touches (2, 6) "Départ
cycle". Pendant le cycle de
prélévement, les moteurs tournent a
leur vitesse nominale fixe.

» Position the sampler above the
opening where the sample is to be
taken, using the joystick controls
(3, 4).

» By flipping the "Head" control
joystick (3) fore or aft, it is
possible to lower or raise the
sampler boom and spear manually
at slow speed .

Leave a sufficient distance
between the probe tip and the
grain (at least approx. 20 cm), so
that the vacuum air flow can be set
up upon cycle start.

» Once the sampler has thus been
positioned over the desired spot,
trigger the sampling cycle by
pressing both "Cycle start"
buttons (2, 6). During sampling,
the motors run at fixed nominal
speed.

» YCTaHOBMTb C MOMOLLBIO ABYX
OXOMUCTUKOB (3, 4) cTepxeHb Liyna
Hag oTBepCTUeM, U3 KOTOPOro
[oJpkHa ObiTb B3ATa npoba.

» [epenguras mxonctuk «FonoBa»
(4) Bnepepn vnu Ha3ag, MOXHO
OMyCTUTb UMW MOAHSATL LUyN
BPYYHYIO Ha MeAJIEHHOWN CKOPOCTU.
Heobxoaumo octaBuTb
JocTaToyHoe paccTosiHUe (MUHUM.
20cm) Mexay KOHLIOM Lyna u
3epHOM A4 Toro, YTobbl
BCacblBaHve Npobbl Ha4Yanochb ¢
Camoro Ha4ana umkna.

» Korga cTepxeHb Llyna HaueneH Ha
HeobXxo4Mmoe MecTo, 3amyCTuTb
LMK oTbopa HaxxaTvem Ha ABe
KHOMKM (2, 6) «Hayano yuknay.
Bo Bpems yukna otbopa npobbl
Asuratenu paboTatoT Ha
dMKCUPOBaAHHO HOMUHATBHOM
CKOPOCTW.

! Ne pas utiliser la commande

manuelle pour plonger la sonde
dans le produit & échantillonner !
Pour que les prélévements soient
fiables et reproductibles, le cycle
de prélévement doit toujours se
dérouler a la méme vitesse.

Par conséquent, arréter la sonde au-
dessus du grain ! Ensuite,
appuyer sur "Départ cycle" !

Il va de soi qu'un cycle de prélévement
automatique n'est pas possible en
mode "camion citerne" !

! Do not use the manual control for

driving the sampler into the grain to
be sampled! For the samples to be
reliable and repeatable, the
sampling cycle must always run at
the same invariable speed through
the grain!

Therefore, always stop the sampler
tip above the grain! Then, press
the "Cycle start" buttons!

Naturally, no "automatic sampling cycle"
is possible in the "tank truck" mode
of operation!

! He ncnonb3soBatb py4dHOe

ynpaBrieHne AN norpyXeHus Lwyna
B nognexatlee otoopy 3epHo! [ns
TOro, 4To6bl OTOOPLI BbINM BEPHBIMY
1 6e30WnboYHbIMYK, LK 0TOOpa
OOIKeH NMPOBOAMTLCS HA OOHOW U
TOW X€e CKOPOCTU.

Heo6xoanmo Bcerga octaHaBnuMBaTh
wyn Haa 3epHom! NNoToM HaxaTb
Ha «Hayano uukna»!

3anyck komaHadbl « ABTOMaT. oToop»
HEBO3MOXeH B clyyae Bbibopa
pexuma «rpy3oBUK-LUCTepHa»!
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Option: vidange automatique

Le cyclo-filtre peut étre équipé d'une
commande électrique ou d'une
vanne pneumatique. L'ouverture
se commande alors par un bouton
monté

» soit sur le boitier/ la console de
commande,

» soit sur la porte de I'armoire.

Appuyer sur le bouton pour récupérer
I'échantillon.

Un voyant vert peut étre fourni; lorsque
ce voyant

» est allumé en fixe: le cyclo filtre est
vide;

» clignote: au moins un échantillon a
été prélevé et se trouve dans le
cyclo-filtre: appuyer sur le bouton
"vidange" pour vider le cyclo-filtre.

Vidange automatique + vibreur

Appuyer brievement 1x =
ouverture de la vanne
Maintenir 1 a 2 secondes =

lancer le vibreur.

Option: automatic filter draining

The cyclone filter can be fitted with an
electric actuator or a pneumatic
valve. A push-button will then be
used to open and drain the cyclone
filter, the button sitting

* either on the remote control box of
the sampler,

* or on the cabinet door.

Press the button to retrieve the sample
from the filter.

A green control light may be supplied;
when the control light is

¢ lit, the cyclone filter is empty;

* flashing, at least one sample has
already been taken and is waiting in
the filter: press the "Retrieve" button
to empty the filter box.

Automatic drain valve + vibrator

Press 1x shortly =
valve opens
Hold 1-2 seconds =

vibrator starts.

Onuusa: aBTomaTM4yeckoe
ONOpOXHEeHUe

LinknodunbTp MoxeT ObITb OCHaLLEH
3ANEeKTPUYECKOM Unm
NHEBMAaTN4ECKOWN 3aCITOHKOM.
OTKpbITVE NPON3BOAUTCSH C
MOMOLLB 0 KHOMKW, HAaXoAsLencs

* Ha kopobke/naHenu nynbTa
ynpaBreHus,

* Ha aBepLle KabuHbl.

HaxaTb Ha KHO MKy A451si TOro, YTo6bl
NPUHATL 0TOBpaHHyo Npoby.

CyLLecTByeT BO3MOXHOCTb MOCTaBKM
3eneHoro curHanbHoro
MHOMKaTopa; Koraa UHauKaTop

* CBETUTCS MOCTOSIHHO: LIMKNOUNLTP
nycrT,;

* MUraeT: kKak MUHUMYM OfHa npoba
Obina otobpaHa u HaxoguTcs B
UMKNodUnbTPe: HaXaTb Ha KHO MKy
«OMOPOXXHEHUEY A1
0CBOGOXAEHUS LMKIOUnbTPa.

ABTOoMaTU4YecKoe onopoxHeHue +
BuGpatop

1 pa3oBOe KOPOTKOE HaXaTune =

OTKPbITUE 3aCJTOHKMN

1-2 cekyHOoHOe yaoepxuBaHue =

3anyck Bubpatopa

vérin électrique
electric actuator
elektrisches Ventil

vanne pneumatique
pneumatic valve
Pneumatikventil
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Option: Retour en position de

Option: Return to parking position

rangement

Une fois le nombre souhaité
d'échantillons a été pris, et dés que
le bras de sonde est remonté dans
sa position de repos "haute", le
préleveur peut étre ramené dans sa
position de rangement paralléle au
pont-bascule. Le rangement est
possible méme lorsque la turbine
tourne encore.

» Pour amener le préleveur en
position de rangement, appuyer sur
la touche (7) ("Retour/ zéro")

pendant environ 1 seconde.

La sonde se place alors automatique-
ment sur le coté, parallélement au
pont-bascule.

En cas de coupure de courant, il est
possible que les signaux des
capteurs de position ne soient plus
reconnus. L'appareil ne saura alors
plus, dans quel direction il doit
tourner pour se mettre en position
de rangement.

Dans ce cas, la sonde devra étre
ramenée "manuellement, a l'aide
des joysticks, dans la position de
rangement paralléle au pont-
bascule! Ensuite, on coupe, puis on
remet I'alimentation électrique
générale de l'appareil au coupe-
circuit principal. De cette maniére, le
programme de la machine est
réinitialisé avec la bonne information
de position de rangement.

Once the desired number of samples
has been taken, and as soon as
the sampler boom with the probe
spear attached has returned into its
raised "home" position, the sampler
can be returned into a parking
position parallel to the weighing
bridge. This repositioning can be
done while the vacuum turbine is
still running.

» To return the sampler into its
parking position, press button (7)

("Park")

for about 1 second.

This will set the sampler assembly
to swivel into parallel alignment
with the weighing bridge.

In case of power failure, the system
may lose track of the direction of
rotation and zero position. In that
case, it will not know which way to
turn to go back into its parking and
zero position.

If this happens, the sampler must be
repositioned "manually”, i.e. by
means of the joystick controls, into
its zero position parallel to the
weighing bridge, in alignment with
the sensors. Once this has been
done, cut and then re-establish the
power supply of the sampler with
the main circuit cut-out. This will
reinitialise the program and sensor
information.

Oonuus: BO3BEaT B UICXOOHYHO
nosnuurK

Korpaxenaemoe konmyecTtso obpasua
0TOBpaHO, 1 kak TONbKO pyKaB Lyna
MPVHA UCXOOHYHO «BEPXHIOH»
no3umto, Npo600TOOPHMK MOXET ObiTh
npvBeaeH B NAapKOBOYHOE MOJIOXKEHME
napannebHo Nosioce NPOXOXAEHNS
TpaHcropTa. Takoe nepemeLleHue
MOXHO MPOU3BECTU Aaxe Mpu eLle
paboTatoLen TypbuHe.

>

YT06bI NPpUBECTM annapart B
MCXOHOE MOMOoXeHUe, NPUMEPHO
Ha 1 cek. HaXMUTE Ha KHOMKY (7)
(«UcxopgHas no3uumsy)

AnnapaT aBToOMaTn4eCkn npuHUMaeT
McxogHoe nosioXXeHme napannenbHo
noJyioce NPpoxoXxaeHua TpaHcnopTa.

B cny4ae npepbiBaHnsg nogaym

aNieKTpnYecTBa, cry4aeTcs, YTo
CUWrHarbl JaTYNKOB MOSOXEHUS HE
pacrnosHatoTcs. B Takom cnydae,
annapat 6ygeT HecnocobeH
pacrnosHatb HanpaBreHve, B
KOTOPOM OH [10IPKEH
noBopayMBaTbLCA A NPUHATUS
WCXOOHOTO MOSIOXKEHWS.

B paHHoM cny4vae, Heobxoanmo
NpuBEeCTV annapaT B UCXOAHOEe
Mo fIoXKeHWe napannenbHo noroce
NPOXOXAEHWS TpaHcnopTa
«BPYYHYHO», C MOMOLLIbHO
KONCTUKOB! 3aTeM BbIKNOYaeTCH U
BKIMtoYaeTcs obLas nogada
ANeKTponMTaHusa annaparta. Takum
obpa3oM, neperpyxaetcs
nporpaMmma o6opyaoBaHus, nogasasi
BEPHY0 MHOPpMaLMIO 06 UCXOOHOM
MO NOXXEHUN.

\
3?/
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Options: renvoi d'échantillon

Une partie seulement des échantillons
pris est généralement utilisée pour
I'analyse. Avec l'option "renvoi
d'échantillon”, le trop-préleveé peut
étre renvoyé dans le véhicule ou a
un autre endroit.

Cette option comprend
un témoin lumineux vert
un bouton "retour" (2)
une (deux) turbine(s) séparée(s)

Témoin allumé: possibilité de lancer
un nouveau cycle ou de lancer un
renvoi du trop-prélevé.

Témoin clignote: possibilité de lancer
un nouveau cycle ou de lancer un
renvoi du trop-prélevé — mais un
premier échantillon se trouve déja
dans le cyclo-filtre : penser a vidanger
le cyclofiltre!

Témoin éteint: renvoi d'échantillon en
cours.

Renvoi sur véhicule :

Attention! La sonde doit se trouver au-

dessus du chargement du véhicule!

4. Verser I'excédent d'échantillon dans
I'entonnoir.

5. Appuyer sur le bouton "Retour".
Tant que le grain retourne vers le
véhicule, il est impossible de lancer
un nouveau cycle d'aspiration.

Ranvoi a un autre endroit

Aucune condition pariculiére ne doit
étre remplie.

Options: excess sample recirculation

Usually, only a part of the sample taken
in is actually used for analysis. With
the "sample recirculation" option, the
excess sample quantity can be sent
back into the vehicle or to any other
point.

This option includes
* a green control light
* a "Recirculate” button (2)
* one (two) separate blower(s)

* With the light lit: either a new
sample can be taken, or the excess
sample can be sent back to the
vehicle.

* With the light flashing: either a new
sample can be taken, or the excess
sample can be sent back — but a
first sample is already sitting in the
cyclone filter: remember to retrieve
the sample/ empty the filter!

* With the light off: sample recircu-
lation in progress.

Sample recirculation to the vehicle

Onuusa: Bo3BpaT Npobbl

O6bIYHO Ans aHamM3a Ucnonb3yeTcs
MMLWb YacTb 0TOBPaHHOM MPOOkI.
Brarogaps onumn «Bo3epat
Npo6bI», N3NNLLEK MOXET ObITb
BO3BpalLLEH B Ky30B UMW B UHYHO
TOYKY.

[aHHasa onuus BknovaeT
* 1 3eneHbIV UHAMKaTOP
* KHOMKY «BO3Bpar» (2)
* 0faHy (oBe) pasaenbHble TypOuHbI

* MHOVKATOP rOpPUT: BO3MOXHOCTb
3anycka HOBOro LyKia unm
3anycka Bo3Bparta U3fmLuKa.

* MHOVKaTOp MWUraeT: BO3MOXHOCTb
3anycka HOBOro LyKia unm
3anycka Bo3Bparta UsnuLuka npm
HaxoasLwenca B LMKnouneTpe
nepeo npobe: He 3abbITb
OMOPOXHUTL LMKNOUnbTp!

*  VHAUKATOp He ropuT: NMPOM3BOANTCS
BO3BPAT U3MULLKA.

Bo3Bpart B TpaHCMOPTHOE CPEACTBO:

Caution! The probe MUST be posi-
tioned above the vehicle load!

* Pour the excess material into the
hopper.

* Press the "Recirculate" button. As
long as excess material is travelling
back to the vehicle, starting a new
sampling cycle is not possible.

Sample recirculation elsewhere

No particular prior condition whatsoever
needs to be fulfilled.

BHumaHue! LLlyn gormkeH Haxoautbca

Haf Ky30BOM TpaHcnopTHOro cpeactsal

* Mepecbinatb n3nuLLek npobbl B
BOPOHKY.

* Haxatb Ha kHornky «Bo3aepaTt». Noka
3epHO BO3BpaLLi@eTCcs B Ky30B, 3anyck
HOBOTO LuKra 0T6opa HEBO3MOXEH.

Bo3separ B MHOe MecTo

[na gaHHOWM onuuK He cyllecTByeT
HMKaKnx 0CoObIX YCIIOBUIA.

Exemple / Example / Mpumep

.....

B =
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Réglages

Certains réglages peuvent étre
effectués et modifiés par I'utilisateur,
en fonction des besoins.

Par défaut, les préleveurs sont équipés
d'une commande "Siemens
LOGO!"

Settings

Certain settings can be made and
changed by the user, depending on
the requirements.

The default equipment of the grain
samplers is the "Siemens LOGO!"
control.

Hactponku

HekoTopble HacTpoWku MoryT BbITb
YCTaHOBIEHbI UMW U3MEHEHbI
nosb3oBaTenemM npu Heob6xoanMOCTH.

Mpo600TOOPHMKM OCHALLEHBI MO
YMOIHaHUIO KOHTPOSIbHbIM
moayrnem "Siemens LOGO!"

STANDARD => (Siemens LOGO!).

Réglage du temps d'aspiration -

Setting the suction turbine delay

Siemens LOGO!
IMPORTANT !

La sonde HERON 3000 préléve des
échantillons par aspiration. Le
temps d'aspiration doit étre réglé
individuellement pour chaque
installation, en fonction des
distance, nature des produits, etc.!
Ce réglage doit se faire sur place!

Des mélanges peuvent étre le résultat
d'un temps d'aspiration mal réglé.

Le temps d'aspiration B050 est réglé a
12 s par défaut. Il peut étre modifié
dans le menu "SET PARAM" de
|'automate, dans I'armoire
électrique.

timer - Siemens LOGO!
IMPORTANT NOTE!

Automatic grain sampler HERON 3000
takes in samples through vacuum.
The run-time of the suction turbine
has to be set for each installation
individually, depending on distance,
grain type, etc. Adjustment must
be made in situ!

Inadequate run-time adjustment may
lead to mixed samples.

The default setting B050 of the turbine
delay timeris 12 s. The setting can
be altered in the "SET PARAM"
menu of the control unit.

HacTpoWka BpeMeHu paboTbl
TypOuHbI- Siemens LOGO!

BAXHO!

OPOH 3000 otbupaeT npobebl
Onarogaps BcacbiBawLlen TypouHe.
Bpewmsi ee paboTbl JOIDKHO ObITh
HacTPOEeHO MHAMBUAYanbLHO AA
KaXkgow yCTaHOBKM, B 3aBUCMMOCTM OT
paccTosiHus, TMna oTbupaemon
KynbTypbl 1 T.4.! HacTponka gomxHa
npou3BoauTbLCS Ha mecTe!
HenpaBunbHasa HacTpolika BpeMeHM
BCacbIBaHNsA MOXeT MPMBECTM K
CMeLUMBaHNIo Mpobbl.

Bpewmsi paboTel B050 ycTaHOBMNEHO MO
ymornyaHuto Ha 12 cek. OHo MoxeT
ObITb U3MEHEHO B MeHo «SET
PARAM>» koMMaHOHOrO MOAYnsi.

Appuyer sur ¥ , puis sur Esc pour
entrer dans le menu de réglage.

(Versions antérieures: appuyer sur Esc
pour entrer dans le menu.)

To enter the settings menu, press ¥
once, then press Esc.

(Previous versions: press Esc to enter
the main menu.)

Haxatb Ha V¥V, notom Ha Esc, 4ToObI
BOWTM B MEHIO HACTPOEK.

(Mpenbloyume Bepcun: HaxaTb Ha
Esc ans nonagaHusi B MEHIO
HacTpOEK)

Appyer sur ¥ / A pour amener le
pointeur sur la ligne "SET PARAM".

Confirmer le choix avec la touche OK .

Press ¥ / A until the pointer is aligned
with "SET PARAM".

Confirm your choice by pressing OK.

HaxaTb Ha E / E rMoka Kypcop He
nopaeHsietcsi ¢ "SET PARAM".

MoatBepanTb BbIGOP Haxkatvem OK .
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Appyer sur ¥ jusqu'a ce que le para- Press V¥ until parameter B050 appears
metre B050 s'affiche a I'écran. in the display. nosisutca B050.

Confirmer le choix avec la touche OK .

Confirm your choice by pressing OK.

MoateepauTe BbIGOp HaxxaTem OK.

Régler le temps a la valeur voulue a
l'aide des touches <« > A V:

A V =augmenter/diminuer la valeur

<« P =passer devant/derriére la
virgule

Le réglage par défautest 12 s ; la
valeur la plus appropriée pour une
installation donnée peut varier entre
12 s et 45 s (ou plus).

La meilleure valeur doit étre détermi-
née par essais sur place!

Set the delay time using the arrow keys
4> AV

A V =increase/reduce the value

<« » = go fo units/decimals

The default setting is 12 s; the most
appropriate value, however, can be
anywhere between 12s and 45 s
(or more).

The best value has to be determined
through trial & error on-site!

YcTaHOBUTE Xenaemyo AnMTeNnbHOCTb
C nomouwpio Knaesnil 4 > A V.

A V = yBeMM4nTb/yMEHbLLMTL BpEMS

<« P =nepemecTuTbCs nepea/aa
3ansaTyto

YCcTaHOBMEHHOE MO YMO MaHUo BpeMsi-
12 cek.; Hanbonee noaxoasilee
[ONs yCTaHOBKM BpeMS BapbupyeTcsi
mexay 12 cek. n 45 cek. (1 6onee).

HaunnyJwas anutenbHocTb
onpepgensieTcs TectamMmm Ha
mecTe!

Confirmer le choix avec la touche OK .

Confirm the new value by pressing OK.

MoateepauTe BbIGOp HaxxaTem OK.

Appuyer 2x sur Esc pour quitter le
menu de réglage et revenir au mode
de fonctionnement normal.

Leave the settings menu by pressing
Esc 2x to go back to the normal
operating mode.

Haxatb 2 pasa Esc ons Bbixoga u3
MEHI0 HaCTPOEK 1 BO3BpaTa B
pPEXUM HOpMasibHOro
PYHKLMOHNPOBAHWS.

2x!
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TIMERS:

Timer factory Function
setting

B 050 12s

B 063 5s

B 089 2s

B 092 5s
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Les préleveurs munis de I'option "pro-
grammation des prélévements auto-
matiques au pupitre" sont équipés
d'un automate "TWIDO"

Samplers with the option: "automatic
sample pick programming from the
control panel" are fitted with a
"TWIDO" control.

Mpo6ooTHopHUKM ¢ onuuei
«MNporpaMmMmpoBaHue
aBTOMaTU4eCcKkMx oThopoB €
KOHTPOJIbHOW NaHenm»
ocHalleHbl mogyrnem "TWIDO"

Réglage du temps d'aspiration -

Setting the suction turbine delay

Schneider TWIDO
IMPORTANT !

La sonde HERON 3000 préléve des
échantillons par aspiration. Le
temps d'aspiration doit étre réglé
individuellement pour chaque
installation, en fonction des
distance, nature des produits, etc.!
Ce réglage doit se faire sur place!

Des mélanges peuvent étre le résultat
d'un temps d'aspiration mal réglé.

Le temps d'aspiration estréglé 412 s
par défaut. Il peut étre modifié en
agissant sur le potentiométre situé a
l'intérieur du boitier TWIDO (géné-
ralement le potentiométre gauche).

Pour augmenter le temps, tourner a
droite;

pour réduire le temps, tourner a
gauche.

La plage de réglage va de 0 a 50
secondes.

Tout autre réglage du programme
TWIDO nécessite le branchement
d'un PC équipé des cable interface
et logiciel adéquats.

timer -Schneider TWIDO
IMPORTANT NOTE!

Automatic grain sampler HERON 3000
takes in samples through vacuum.
The run-time of the vacuum turbine
has to be set for each installation
individually, depending on distance,
grain type, etc. Adjustment must
be made in situ!

Inadequate run-time adjustment may
lead to mixed samples.

The default setting of the turbine delay
timeris 12 s. The setting can be
altered by acting on the potentio-
meter head inside the TWIDO
controller (usually the left-hand
potentiometer).

Turn clockwise to increase the run-time;

turn counter-clockwise to decrease the
run-time.

Time can be adjusted from 0 to 50
seconds.

All other adjustments in the TWIDO
control require a PC with appro-
priate software and adapter cable.

HacTpoWka BpeMeHu paboTbl
TypOuHbI- Schneider TWIDO

BAXHO!

OPOH 3000 otbmpaeT npobebl
Onarogaps BcacbiBawLlen TypouHe.
Bpewmsi ee paboTbl JOIDKHO ObITh
HacTpOEeHO MHAMBUAYanbLHO A
KaXkgow yCTaHOBKM, B 3aBUCMMOCTM OT
paccTosiHus, TMna oTbupaemon
KynbTypbl 1 T.4.! HacTponka gomxHa
npou3BoauTbLCS Ha mecTe!
HenpaBunbHasa HacTpolika BpeMeHM
BCacbIBaHNsA MOXeT MPMBECTM K
CMeLUMBaHNIo Mpobbl.

Bpemsi paboTbl ycTaHOBMIEHO MO
ymornyaHuto Ha 12 cek. OHo MoxeT
6bITb M3MEHEHO C MOMOLL 0
noTeHUuoMeTpa, PacnoioXXeHHOro
BHyTpy mogyna TWIDO (06bl4HO
370 NeBbIV MOTEHUMOMETP).

MoBopOT BNpaBo Anisl yBe MMYeHNs
BpPEMEHU;

nOBOpOT BNeBO AN YMEeHb LLeHUA
BpeMeHW.

BpemeHHas ycTaHoBKa MOXeT
BapbuposaTtb oT 0 fo 50 cek

MHble nameHenns nporpammsl TWIDO
TpebytoT nogcoeauHerms MK ¢
HeobxoaMMbIMK kabenamm n MO.

(TWIDO).

£ GLOBAL ADDRESS

1 Schneider s
ot

345678910112
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Réglage de la section d'aspiration —
pointe monotube

La sonde standard a deux fenétres
latérales de 75 x 20 mm pour
I'admission du grain. Si la quantité
d'échantillon aspirée par prise est
trop grande, ces ouvertures peuvent
étre partiellement obturées.

Un manchon réglable (réf. 984) est
prévu a cet effet.

Glisser le manchon sur la pointe a la
hauteur voulue, puis le bloquer a
l'aide de 3 vis @ M5 fournies.

Grain intake area adjustment —
monotube probe

The standard probe spear has two side
openings of 75 x 20 mm to take in
the grain. If the quantity of material
taken in per sampling pick is too
high, these openings may be
partially shut.

A shutter sleeve (ref. 984) has been
designed to this end.

Slide the shutter sleeve over the probe
tip and set it at the required height,
using 3 clamping screws @ M5
supplied.

PerynupoBka BcacbIlBaoLEro
oTBepcTnaA- OEHOKaHaﬂbeIﬁ wyn

CTtaHgapTHbIN Wyn uMeeT ABa 60KOBbIX
oTBepcTua 75 x 20 Mm And 3abopa
3epHa. Ecrm konnmyecteo
oTbmpaemoro obpasia crmkom
6onbLuUoe, 0OTBEPCTUSE MOXHO
YaCTWUYHO MPUKPbITh.

C a710# uenbto 6bin pagpaboTaH nombIn
unnuHap (Homep 984).

YCTaHOBUTbL LMIMHAP Ha Lyne Ha
Xenaemow BbICOTe, 3aKpennTb ero
C MOMOLL0 TPEX NOCTaBMsSiEMbIX B
komnnekte 6ontoB @ M5.

Internal @ 38 mm
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Réglage de I'aspiration — pointe
bitube

La "pointe bitube" aspire une "carotte"
de grain par le tube central ; de I'air
secondaire est injecté a travers le
tube extérieur.

Réglage préconisé :

Ajuster la réinjection d'air dans la pointe
de maniére telle que, lorsque la
turbine tourne, une fedille de papier
placée devant la bouche de la
pointe y soit juste maintenue par la
dépression, sans étre aspirée, ni
sans tomber!

La quantité de grain prélevée peut étre
réglée, dans certaines limites, par le
débit d'arrivée d'air secondaire dans
la pointe.

Le réglage du débit se fait au niveau du
mat de la sonde, au moyen d'un
manchon coulissant obturant plus
ou moins une ouverture (X) d'échap-
pement d'air.

Par conséquent :

Augmenter X pour diminuer le débit
d'air secondaire = augmenter la
quantité d'échantillon ;

réduire X pour augmenter le débit
d'air secondaire = pour réduire la
quantité d'échantillon

+X + grain

-X = -grain

Vacuum adjustment — twin-walled
probe

The "twin-walled" probe takes in a
"core" sample through the central
tube; secondary air is injected
through the outer tube.

Recommended adjustment:

Adjust air recirculation in such a way
that, when the vacuum turbine is
running, a piece of paper held
against the mouth of the probe will
just be held against it by the vacuum
inside the spear, without being
sucked in, or falling off!

The size of the sample taken in can be
adjusted, in certain limits, through
the quantity of air flow injected into
the probe.

Secondary air flow is set at the hose
connections inside the pillar, by
means of a sliding sleeve
uncovering more or less area of a
secondary air exhaust port (X).

Therefore:

Increase X to reduce secondary air
mass flow = to increase the sample
quantity;

reduce X to increase secondary air
mass flow = to reduce the sample
quantity.

+X + grain

-X = -grain

PerynupoBaHue BcacbiBaHUSA-
OBYXKaHalNbHbIW LWyn

[ByxKaHanbHbIV LWyn oTOupaeT npoby
KapoTaXXHbIM METOAOM Yepes
LieHTparnbHyto TPYOKY; BTOPUYHbIN
BO34yX NMoJaeTcs Yepe3 BHELLHIOW

TPYOKYy.

PekomeHOyeMasi HACTPOMKA:

HacTpowuTb nogauy Bo3ayxa Takum
o6pa3zoM, 4ToObl Npu paboTatoLLei
TypbuHe, nucT Gymaru,
MPWIIOXEHHBIV K LYy,
yOepXuBarcs Ha mecTe, He nagan u
He 3acacblBarics BHyTpb!

KonnyecTBo 0TGMpaemoro 3epHa
MOXeT perynmpoBaTtbCs B
HeKoTopbIX NMpeAenax 6narogaps
MOLLHOCTU MOAa41 BTOPUYHOIO
BO34yXa B LLyn.

PerynupoBaHve nponyckHowm
CMoCOBHOCTY MPOM3BOANTCA Ha
orope annaparta c MoMOLLb 0
noaBwKHoON My Thl, 6onee nnm
MeHee nepekpbIBaloLLen oTBepcTre
(X) ans nonapgaHvs Bo3ayxa.

Ncxops w3 aToro:

Yeenmuntb X Ans yMeHbLLeHUs
MOLLHOCTU Moaqy BTOPUYHOrO BO3ayxa
= yBENMNYUTb KONMYECTBO OTOBPaHHON
npoobl;

YMeHbWwinTb X ANns yBenumieHus
MOLLHOCTU Moaqy BTOPUHHOTO
BO3yXa= YMEHbLLUMNTb KONMMYECTBO
oTobpaHHon NpobbI

+X
-X

+ 3epHo
- 3epHo
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Deux fois par an, il convient de:

» Vérifier I'intégrité des flexibles;
remplacer des flexibles détériorés.
Des fuites d'air dans le circuit
conduisent a des défauts de trans-
port du grain, des pertes de
dépression et des mélanges
d'échantillons.

En cas de remplacement, veiller
au raccordement des flexibles
dans le bon ordre sur la pointe !

» Contrbler le joint du clapet de
vidange du cyclone.

Une fois par an, il convient de:

» Controler les moto-réducteurs;
vérifier I'absence de fuites.

» Vérifier le bon serrage de tous les
borniers de raccordement
électrique.

Toutes les 1500 heures :

» changer les charbons de la turbine
d'aspiration (logée dans le méat du
préleveur)

MAINTENANCE

Twice per year:

* Check grain and air hoses for
damage; replace if necessary. Air
leaks in the circuit will lead to poor
sample transport, insufficient
vacuum, and sample mixes.

In case of replacement, make sure
to connect the hoses to the probe
spear in the correct order!

* Check the state of the rubber seal
of the sample outlet valve.

Once per year:

* Check gearmotor: make sure no oil
leaks appear.

* Check all terminal strip clamping
screws to make sure all electric
wires are properly tightened.

Every 1500 hours:

* Replace carbon brushes of the
vacuum turbine motor (fitted inside
the sampler pillar).

TEX OBCITYXXUBAHUE

[OBaxabl B roq cnepnyeTt:

> MpoBepuTL LIENOCTHOCTL
LUNaHroB; 3aMEHUTb U3HOLLEHHbIE
LunaHru. YTedka Bo3zyxa BO Bpewmst
NpoBeLEeHVs LMKNa BeAET K
npo6nemam TpaHCMOPTUPOBKU 3epHa,
yTePAM U CMELLMBAHWIO MPOGHbI.

B Cny4ae 3amMeHbl, B NpaBUbHOM
nopsaake nogcoennHUTb LWMaHrn K

Lwyny!

» [lpoBepuTb NPOKNaAKy 3acnOHKN
OMOPOXHEHMUS LINKITOHA.

OawvH pas B roa:

» [poBepuTb pedyKTOpHbIe
Asuvratenu; yoeautecs B
OTCYTCTBUU yTEYEK.

» [poBepuTb KpenreHve Ha
KNEeMMHOW KOPOOKe.

Kaxable 1500 yacosB:

» CMeHUTb yronbHble LeTKN
BCacblBatoLLEen TYpOUHbI
(HaxoamTCs B onope annapara).
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Caractéristiques techniques

Technical data

| TexHU4Yeckue xapakTepucTUKKU

Rayon, Standard Range, Standard sampler Paguyc, CtaHgapTHas mogenb 2,90 m

Rayon, Gyroscopique Range, Gyroscopic sampler Paguyc, 'pockonnyeckas Mmogernbs 3,30/412/5,00/... m

Poids, sonde Standard Weight, Standard sampler Bec, CtaHgapTHas mogernb 800 kg

Poids, sonde Gyroscopique Weight, 'Gyroscopic' sampler Bec, 'Mpockonnveckast moaernb 1200 kg

Poids, armoire Weight, receiver cabinet Bec, npvemHas kabviHa k

Efforts, selon modéle: Loads, per type: HanpsixxeHve, mogenu "Standard"”| "Gyro.4,12m"
COOTBETCTBEHHO:

Charge statique Static load CraTtuyeckas Harpyska "S" 400 daN 800 daN

Charge dynamique, téte Dynamic load, head [vHamndeckasi Harpyska, ronosa "D (a)" 450 daN 450 daN

Charge dynamique, méat Dynamic load, pillar [unHamunyeckas Harpyska, ornopa "D (b)" 700 daN

Effort au vent (variable) Wind load (depend. on wind force) | BeTpoBas Harpy3ka (MeHsieTcs1) "W > 100 daN > 250 daN

Température ambiante Ambient temperature range Temnepatypa okpyxaroLlen cpeapl -20 ... +50 °C

Capacités d'huile: Oil capacities: O6bem macna: BsA3kocTb/BMCKO3HOCTL

Réducteur "Montée/Descente Gearbox "Up/Down movement" Pepnyktop «Beepx/BHu3" 1700 cm®| ISO VG 220 or VG 100

Réducteur(s) "Rotation" Gearbox(es) "Swivel motion" Pepgyktop «BpaweHve" 1500 cm®| ISO VG 220 or VG 100

Temporis. turbine (régl.usine)

Turbine delay timer (factory setting)

Tavimep TypOuHbI (3aBOA.
HacTpowka)

default: 12 sec

range: 10 - 40" sec

Conformité CE

EC conformity

Ceptudukaums EC

89/392/CEE; 91/368/CEE; 93/44/CEE; 93/68/CEE
]

Alimentation

Power supply

MuTtanue

|
230V 1~ (50 Hz) / 25 Amp

[L, N, PE

Note (2): Poids approximatifs, peuvent varier de fagon substantielle
selon les modeles et les options rajoutées!
Approximate weight, may vary substantially, depending on
the kind and number of optional equipment!
Bec ykasaH npnbnuanTensHo, MOXeT MEHATLCS B
3aBWCMMOCTMN OT MOAENU N AOMONHUTENbBHBIX ONLMiA!

Note (3): La durée de fonctionnement de la turbine est réglée sur
place en fonction de la distance de prélévement.
The vacuum turbine run-time is set on site as a function of
the local conditions such as sample conveying distance.
Bpems paboTbl TypOuHbI yCTaHaBnN1BaeTCcsA Ha MecTe B
3aBWCUMMOCTMN OT PaccTOsIHUSI 40 MecTa oTbopa nNpobebl.

"STANDARD"

"GYROSCOPIQUE"

3)
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HERON 3000

Caractéristiques techniques

Technical data

TexHu4eckue XapaKTe pUCTUKN

- Moteurs - - Electric motors - - MoTopbl -
Turbine d'aspiration Vacuum turbine TypbuHa 1,2 kW
(x2)

type type Tun 117157 M
tension nominale nominal voltage HomMuHaneHoe HanpshkeHue 230 VAC 1~
fréquence frequency YacToTa 50/60 Hz
puissance nominale nominal power HoMuHarneHas MO LHOCTL 1200 W
courant nominal nominal current HoMuHarnbHbIR TOK 6A
cos @ Cos ¢ Cos ¢
vitesse nominale nominal speed HomuHaneHas ckopocTb
classe de protection enclosure YpoBeHb 3amThl
débit approx. approx. air flow rate Mpunbn. Bo3a. Hanop
dépression approx. approx. vaccum Mpubn. naBsnexHve
selon norme relevant standard Mo Hopme
Disjonct., turbine 1,2 kW Circ. break., turbine 1,2 kW Bbikntouatens, TypbuHa 1,2 kW 10,0 Amp X2
Disjonct., montée/desc. Circ. break., up/down Bbikntoyatenb, nogbem/crnyck 6,0 Amp
Disjoncteur, rotation Circ. break., swivel motion Boikroyarens, BpalleHue 6,0 Am
Commande Controls MynbT ynpasneHus 24V AC (DC) +20%
Disjoncteur "avant transfo" Fl-breaker "before transformer" lNpegoxpaHutens «40 TpaHchop.» 2 Amp type 4AGg x2| F & Europe
Disjoncteur "24V aprés transfo" Fl-breaker "24V transform. out" lNMpegoxpanuTtens «24V nocne 6 Amp type 4A Gg 1x

TpaHCcd.»
Disjoncteur "avant transfo" Fl-breaker "before transformer" [lNpegoxpaHutens «40 TpaHchoOp.» 2 Amp type BiD 2A| D (Germany)
Disjoncteur "24V aprés transfo" Fl-breaker "24V transformer MpepoxpaHutens « 24V nocne 6 Amp type C 6A (P+N)

outlet" TpaHCcd.»

Disjoncteur "Variateur 1" Freq. inverter 1, circ. breaker MpepoxpaHutens 10 Amp

«[Nepeknoyarens 1»
Disjoncteur "Variateur 2" Freq. inverter 2, circ. breaker  lNpepoxpanutens [Mepekntoy. 2» 4 Amp
Disjoncteur "Freins" Motor brake Fl-breaker MpepoxpaHutenb « TOPMO3H. MEX.» 2 Amp (if applicable !)
Disjoncteur "compresseur” Compressor Fl-breaker MpepoxpaHutens «Kommnpeccop» 6 Amp (if applicable !)
Disjoncteur "vibreur" Vibratoror Fl-breaker MpenoxpaHutens «BubpaTop» 2 Amp (if applicable !)
Disjoncteur "Feu rouge/vert" Traffic light Fl-breaker MpenoxpaHutenb «KpacH./3eneH. 10 Amp (if applicable !)

cBeT»
Disjoncteur "klaxon" Signal horn Fl-breaker MpenoxpaHuTens «akycTud. 2 Amp P'Oﬂ (if applicable !)

curHan»

Note (1): Les valeurs électriques peuvent changer en fonction des normes en vigueur dans

différents pays!

Electrical data may vary considerably with the power standards that are applicable in

different countries!

3ne|<'rpmqe0|<me XapaKTepUCcTUkM MOryT BapbupoBaTbCA B 3aBUCUMOCTU OT MECTHbIX

cTaHgapTos!

Before 2003: 24V DC; since 2003: 24V AC with rectifier diodes inside the solenoid connector cap!

Lo 2003: 24V CC; nocne 2003: 24V CA c ouogoBbiM MOCTOM BHYTPY PO3ETKU 3MeKTpocoeauHeHuin! !

Note (4): Avant 2003: 24V CC ; depuis 2003: 24V CA avec pont de diodes dans la prise de raccordement de I'électro!

Note (5): D 2A + C 6A pour 'Allemagne, 4A GF pour les autres pays d'Europe (4A GG non disponibles en Allemagne)

D 2A + C 6A for Germany only, 4A GF for all other European countries (4A GG unavailable in Germany)

D 2A + C 6A gna Nepmanum, 4A GF ansa gpyrvx ctpaH Eeponbl (4A GG HegocTynHo B 'epmaHum)

H3k-ManGen/ v.11/ fr.gb.ru
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@ HERON 3000
4

Caractéristiques techniques Technical data TexHUYecKue xapakTepucTUKn
- Moteurs - - Electric motors - - MoTophbl -
Moteur de rotation Swivel drive motor BpawaTtenbHbI gBUraTenb version version
BF NORD
type type Twvn
tension nominale nominal voltage HomMuHaneHoe HanpspkeHue (*) 220/400 V AC 3~ (*) 220/400 V AC 3~ (1)
fréquence frequency YacToTa 50 Hz 50 Hz (1)
puissance nominale nominal power HomuHanbHasi MO LLHOCTb 0,25 kW 0,25 kW
courant nominal (en A) nominal current (A wiring) HomwuHanbHbIN ToK (p03. A) (*) 1,55A *) 1,32A P (1)
cos ¢ Cos @ Cos ¢ 0,69 0,66 ¢ > (1)
vitesse nominale nominal speed HomuHanbHas ckopocTb
classe de protection enclosure YpoBeHb 3alLmThI IP 54 IP 55
selon norme relevant standard Mo Hopwme ‘
frein : alimentation brake: power supply TopMO3H. cuctema: nuTaHue 230 V DC 205V DC
frein : couple brake: torque TopMO3H. cuctema: MOMEHT A_@,
réducteur gearbox PepykTop
rapport "i" ratio "i" KoappuumeHt i
vitesse en sortie output speed CKopoCTb Ha Bbixoae 4,8 rpm 3,40 rpm
Moteur montée/desc. Up/down drive motor Osuratens Noabem/cnyck version version
BF NORD
type type ™n
tension nominale nominal voltage HomMuHansHoe HanpspkeHue 220/400 V AC 3~ (*) 220/400 V AC 3~ (1)
fréquence frequency yactoTa 50 Hz 50 Hz (1)
puissance nominale nominal power HomuHanbHast MO LLHOCTb 0,75 kW 0,75 kW
courant nominal (en A) nominal current (A wiring) HoMuHaneHbI ToK (p03. A) (*) 3,4A (*) 3,54A l (1)
cos ¢ CoSs ¢ Cos ¢ 0,78 1,0 i (1)
vitesse nominale nominal speed HomuHanbHas ckopocTb
classe de protection enclosure YpoBeHb 3alLmThI IP 55 IP 55
selon norme relevant standard Mo Hopwme ‘
frein : alimentation brake: power supply TopMO3H. cuctema: nuTaHue 230V DC 205V DC
frein : couple brake: torque TopMO3H. cuctema: MOMeHT ﬁ
réducteur gearbox peaykTop
rapport "i" ratio "i" KoadppummeHt i
vitesse en sortie output speed CKopoCTb Ha Bbixoae 4,9 rpm 4,6 rpm
variateur €/ (1) frequency inv. €/= (1) nepeknioyatesns. €/ Bonfiglioli SYN 10 S 220 03 AF
variateur A / V¥ & €/ (2) frequency inv. A /W & €/ (2) nepekmovatens. A /W Bonfiglioli ACT 201-11 FA 1,5 kW

(*) = moteurs branchés en friangle (220 V) / motors in triangle wiring (220 Volts) / coeguHenne mpeyeonbHukom (220 V)!
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HERON 3000

Encombrement Outline Pa3smepbl
Mod. "Cyclo-Buro"
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Cabinet

Héron 3000 Standard

Héron 3000 Gyroscopique (G 4)

all dimensions inmm !'!

Bce pa3svepbl ykasaHbl B MM!
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Héron 3000 Standard

X < W >

Ligne / zone de prélevement
Zone de sécurité (enveloppe)

Distance recommandée de
I'arriére du pont-bascule
Longueur du pont-bascule

Sampling line / area
Safety area (eneveloping

Recommended distance from
rear end of weighbridge
Weighbridge length

JnHnsy/3oHa oT6opa
BesonacHasi 3oHa

Pekomenayemoe pacctosiHue ot
rpy3onpvieMHon nnatgopmbl
[rvHa rpy3onprviemHol nnardopmbl

all dimensions in mm ! Bce pa3mepbl ykasaHbl B MM!
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Présentation de I'armoire électrique

Elements of the electric enclosure —

— version Bonfiglioli/2008

TR = transformateur 230V — 24V AC
D1...Dn =disjoncteur

KM1 = relais "turbine"

KM2 = relais "montée/descente”
KM3 = relais "rotation, mat"
KM4 ...n = --***

KAA = relais d'Arrét d'Urgence

KA1 = relais "desserrer frein (moteur)"
KA2 = relais "limite de couple/ fond de
benne"

KA3 ... n = autres relais

*kk

Q = résistance de freinage des
variateurs *

LogCtrl = module de commande
programmable SIEMENS ou TWIDO**

Ex1, 2 = modules d'extension de la
commande Siemens (commande
Siemens uniquement)

FC1 = variateur (1,5 kW)

"Montée/Descente” & "Rotation Mat"

FC2 = variateur (0,4 kW) "Rotation
Téte"

CC = coupe-circuit principal

>, =commande de secours:
® = permet de forcer manuellement
la montée du bras
*) en décélération des moteurs (par exemple
pendant la descente du bras), elle dis-
sipe I'énergie générée par le moteur en-
trainé par la masse, fonctionnant alors
comme un générateur.
**) voir page 42
***) voir schéma électrique

Bonfiglioli/2008 controls

TR = transformer 230V — 24 V AC
D1... Dn =fuses (Fl-circuit breakers)

KM1 = "vacuum turbine" relay
KM2 = "up/down drive" relay
KM3 = "swivel drive, pillar" relay
KM4 ...n=-***

KAA = Emergency Stop relay

KA1 = Relay: "release motor brake!"

KA2 = Relais: "torque limit / dumper
bottom contact"

KAS3 ... n = other relays ***

Q = deceleration ramp resistor for
frequency inverters *

LogCtrl = programmable logic control
unit SIEMENS or TWIDO**

Ex1, 2 = extension modules of the logic
control unit (only with Siemens
control)

FC1 = frequency inverter (1.5 kW)
"Up/Down" & "Swivel Drive, Pillar"

FC2 = frequency inverter (0,4 kW)
"Swivel Drive, Head"

CC = cut-out switch

= manual emergency control:

-

iﬁ; allows operator to manually

“.m~ force the upward movement of
the sampler arm

*) during deceleration (e.g. during downward
travel of the arm), the motors act as
generators; the resistor dissipates the
energy produced by such inertia drive.

**) re. page 42

***) see wiring diagram

Y

ANeKTPOOTCEK - BApUaHT
Bonfiglioli/2008

TR = TpaHcdopmatop 230 V—-24 V AC

D1... Dn = npegoxpaHutenu
KM1 = Pene «TypbuHa»

KM2 = Pene «nogbem/cnyck»
KM3 = Pene «BpalleHue, oropa»

KM4 ..n=-***

KAA = Pene AapuiHas ocTaHOBKa

KA1 = Pene «ocnabute TopMo3
(aBuratens)»

KA2 = Pene «rpaHviua MOMeHTa/AHO
Ky3oBa»

KA3 ... n = gpyrue pene

*kk

Q = TOpMO3HOW peocTaT Bap1MaTtopoB*®

LogCtrl = nporpammumpyemblii
KOMaHaHbI moaynbs SIEMENS vinn
TWIDO**

Ex1, 2 = pon. 6rnokn SIEMENS
(monbko dnsi Mmodynsi SIEMENS)

FC1 = lMNepekntoyatens 1,5 KW
«Moawem/cnyck» n «BpalueHve
ornopbI»

FC2 = lNepeknovatens (0,4 kW)
"BpaleHue ronosbl"

CC = OcHoBHOW NMpegoxpaH1Tenb

AN = pyyHoe aBapuitHoe

B ® ynpaBneHwve, no3BonsieT

“m MOJHATb BPYUHYIO pyKaB
annapata

*) Mpun 3amenneHnn asuraternen (Hanpumep,
npwv onyckaHuu pykasa), ABuUratenu
HauyuHatoT paboTaTb, kak reHepaTopsbl.
ConpoTuBrieHne No3BonsieT YMEHbLUUTb
3HEpruo, NPOU3BOAUMYIO ABUraTensiMm
3a CYET Macchbl

**)cm. cTp. 42
***) CM. 9NEKTPUYECKYIO CXemy

TR| | Dn..D1 uﬁ | KA1..KANn | KAA | KA4 |

BONFIGLIOL!
@) Vcrron
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Affectation des fusibles

Fuse attribution

PasmelleHue npegoxpaHUTenen

D1 10 A |turbine d'aspiration vacuum turbine BCacbIBarLLasa TypbuHa
D 1b 10 A |2e turbine (le cas échéant) 2nd vacuum turbine (if any) 2-as TypbrHa (B HEKOTOPbIX Cryvasx)

D2 6 A |variateur "montée/descente" & frequency inverter "up/down" & "swivel | nepeknoyatenb «NoALEM/CMYCK» U
"rotation, mat" drive, pillar" «BpaLleHue, onopa»

D3 2 A |frein "montée/descente” & "rotation, brake outlet "up/down" drive & "swivel | Topmo3Has cuctema «nogbeM/CrycK»
mat" drive, pillar" N «BpaLleHwue, ornopa»

D4 4 A |variateur "rotation, téte" frequency inverter "swivel drive, head" | nepeknioyarens «BpallgH1e, ronosay

D5 2 A |frein "rotation, téte" brake outlet "swivel drive, head" TOpPMO3Hasi cMcTeMa «BpalleHue,

rorosa»

D6 2 A |alimentation 230 V transformateur 230 V AC transformer inlet nuTaHve TpaHcgopmartopa 230 V

D7 6 A |[sortie 24 V AC transformateur 24 V AC transformer outlet BbIxog, TpaHcdopmarop 24 V AC

D8 6 A |compresseur (option) air compressor (optional) komMmnpeccop (Onuus)

D9 2 A |vibreur 1 (sur cyclone) (option) vibrator 1 (on cyclone) (optional) Bbpatop 1 (Ha UMKINoHe) (onuusi)

D 9b 2 A |vibreur 2 (trémie de renvoi) (option) vibrator 2 (on excess recirculation BMOpatop 2 (BOpOHKa Bo3BpaTa)
hopper) (optional) (onums)

D10 10 A |[feu/ éclairage extérieur (option) traffic light / outdoor task light cBeT/ BHeLLHee ocBelleHne (onuust)

(optional)
D11 10 A |[feu/ éclairage extérieur (option) traffic light / outdoor task light cBeT/ BHeLLHee ocBelleHme (onLusi)
(optional)

D12 4 A |avertisseur klaxon ou gyrophare horn or flashing light (optional) KNakCOH U1 MuratoLLmmn ceeT (onums)
(option)

D13 2 A |chaufferette pour I'armoire (pour heater for enclosure (for cold and/or HarpeBaTenbHbI 3fieMeHT Ans
climats froids ou humides) 10 W ou humid climate) 10 W or20 W anektpootceka 10 W urm 20 W
20w (ans xonogHOro UM BRNaXKHOro

Knumara)
DC 16 A |caméra — disjoncteur 30 mA ; camera — 30 mA circuit breaker; must | kamepa— npegoxpanHutens 30 mA;

considéré comme une prise de
courant

be considered as a standard power
outlet socket

BOCNPUHMATb KaK PO3EeTKY
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KM 1 contacteur "turbine" vacuum turbine motor switch KoHTtakTop «TypOuHa»
KM 1B contacteur "turbine 2" (option) vacuum turbine 2 motor switch KoHTakTop «TypbuHa 2» (onums)
KM 2 contacteur "montée/descente” "up/down drive" motor switch KontakTop "Mogbem/cnyck"
KM 3 contacteur "rotation, mat" "swivel drive, pillar" motor switch KoHTakTop "BpalleHure, onopa"
KM 4 -- -- --
KAA relais "Arrét d'Urgence” relay: Emergency Stop Pene «ABapuiiHas ocTaHOBKa»
KA1 relais "frein, montée/descente” & brake release relay "up/down drive" & | Pene «Topmos, nogbem/cryck» u
"rotation, mat" "swivel drive, pillar" «BpalleHue, onopa»
KA 2 relais couple limite ("contact fond de relay: torque threshold ("dumper Pene momeHTa «[HO Ky3oBa»
benne") bottom contact")
KA 3 relais "frein rotation, téte" brake release relay "swivel drive, Pene: «Topmo3 BpalleHue, ronosa»
head"
KA 4 option; fonction variable (exemple : optional; variable function (for example | onums; nepemeHHas pyHkUNS
inverseur de flux) air flow inverter valve) (Hampymep, NHBEPTOP NOTOKA)
KA 5 option | option; fonction variable (exemple : optional; variable function (for example | onuusi; nepemeHrHas yHKLUs
vanne de vidange) filter drain valve) (Hanpumep, 3acroHka Ans
OMOpOXHeHNs1)
7N
PUSH (‘ _ .F, bouton poussoir pour forcer la re- push-button for "manually” forcing the | lMyckoBasi kHOMKa 4N BbIHY>XKAEHHOIO
montée du bras de sonde upward motion of the sampler arm rnoabemMa pykasa annapaTta
BR1 pont redresseur 1 (freins "montée/ redresser 1 (for brakes "up/down BbinpsMutensHbIi MocT 1 (Topmo3
descente" & "rotation, mat") drive" & "swivel drive, pillar" "nogbem/crnyck» 1 «BpaLlgHue,
ornopa»)
BR 2 pont redresseur 2 (frein de "rotation, redresser 2 ("swivel drive, head" brake | BeinpsmutensHbii MocT 2 (TOpmMo3
téte") release) «BpaLlgHue, rofoBay)
th option thermostat (réglable) pour la com- (adjustable) thermostat for heater onuus; TepmocTart (perynmpyembiin)
mande de la chaufferette control Ans ynpasneHus
HarpeBaTeslbHbIM 3IEMEHTOM
TH option | chaufferette 10 W ou 20 W (pour heater 10 W or 20 W (for cold and/or | onuus; HarpeBaTesnbHeln anemeHT 10

climats froids ou humides)

humid climate conditions)

W unm 20 W (ans XornoaHoro unm
BMaXXHOro KMMMaTa)

.

i
KM 1

- p—

km2 | km3 | BR
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S
Automate SIEMENS, entrées/sorties SIEMENS Control unit KoHTponbHbIi Moaynb SIEMENS, o
inputs/outputs BX04bl/BbIX0AbI B |
LogCtrl [T 1 —8 |automate Siemens "Logo", commande |Siemens "Logo" control unit, main Mogynb "Logo" oT Siemens, ocHoBHOe -
principale & réglages ; control & settings; ynpaeneHue n yCTaHOBKMY; FEEE | | i o
Q1-4 entrées 1a8 inputs 1-8 BXOZpb! 1-8 .. K. . - '
sorties 1a4 outputs 1-4 BbIX0dbl 1-4 [;:1;; 2 ‘
Ext 1 [T 9-12 |extension1 extension 1 Oon. 6ok 1 g — e WJ_
entrées 9a12 inputs 9-12 BXOApb! 9-12 X ‘ T
Q5-8 sorties 5a8 outputs 5-8 BbIX0bl 5-8 - =r -
Ext_2 [T 13- 16/extension 2 extension 2 [on. 6ok 2
entrées 13a16 inputs 13-16 BXOAbl 13-16
Q9-12 sorties 9a12 outputs 9-12 BbIX0Obl 9-12 | LogCtrl | EXT1 | EXT2 |
Automate TWIDO, entrées/sorties | TWIDO Control unit, inputs/outputs | Moayns TWIDO, Bxoabl/BbixoAbl
Alimentation: 220 VAC 50 Hz Power supply: 220 VAC 50 Hz Mutanue: 220 VAC 50 Hz | | |
Certains modeles sont équipés Some systems are provided with HekoTopble Mofenv ocHalLeHbl
d'un transformateur d'isolement an upstream isolation transformer N3onMpyroLmMM TpaHcdopmMmaTopoMm| O 5 5
220 VAC-220 VAC en amont. 220 VAC-220 VAC. 220 VAC-220 VAC. o ¢ E
T 9 E ezam £
& 2 6 ococo et o
+ o (8] —— - - (3]
Entrées de signaux: 24 VCC Signal inputs: 24 VDC Bxoabl curHanos: 24 VCC T T
Le courant continu est fourni par le Direct current is supplied by the [NocTosHHBIN TOK NogaeTcs l l l l l l l

transformateur interne de I'auto-
mate.

Les entrées (i 0.0 ai 0.X) sont

reliées au coté 0 V des éléments
de commande.

internal AC-DC transformer of the
control unit.

The input terminals (i 0.0 - i 0.X)

connect to the 0 V end of the
various signal devices.

BHYTPEHHUM TpaHcopMaTopom
Moayns.

Bxogp! (i 0.0 -i 0.X)
noAcoenvHeHsbl K knemmam 0V
3IEMEHTOB YNpaBIieHNs.

Sorties de commande: 24 VAC

Le courant alternatif 24 V est
fourni par le transformateur
externe monté dans 'armoire
électrique. Celui-ci est relié a la
borne COM de l'automate.

Les sorties (Q 0.1 a 0.X) émettent
donc une tension de 24 VAC

Control outputs: 24 VAC

24V alternating current is supplied
by the external AC-AC transformer
inside the electric enclosure. The
transformer output is connected to
the COM terminal of the control.

Thus, outputs (Q 0.1 - 0.X) distri-
bute 24 VAC when actuated.

lorsqu'elles sont commandées.

Bbixoabl ynpasneHus: 24 VAC

MepemeHHbIV TOK B 24 V nogaeTcs
BHELUHNM TpaHCcopMaTopom,
YCTaHOBIIEHHBIM B 3MIEKTPO OTCEKe
1 MOACOEANHEHHbBIM K Kremme
COM Ha mogyre.

Boixoge! (Q 0.1 - 0.X) nocbinatot
HanpspkeHue B 24 VAC B MOMEHT

X UCNoJib30BaHUA.

TNL
220 VAC
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IN |default= Siemens LOGO! Siemens LOGO! Siemens LOGO!
I1 cde. "rotation, gauche, mat" order: "rotate left, pillar" KOMaHfa: "BpalleHve, Breso, onopa"
I2 cde. "rotation, droite, mat" order: "rotate right, pillar" KOMaHpa: "BpalleHve, Brpaso, onopa”
I3 cde. "rotation, gauche, téte" order: "rotate left, head" KomaHaa:"BpalleHue, BrneBo, rorosa"”
I4 cde. "rotation, droite, téte" order: "rotate right, head" KOMaHfa: "BpalleHve, Brpaso, ronosa"
I5 cde. "départ cycle" order: "cycle start" KomaHga: "Havano uuknat"
I6 closed |Arrét d'Urgence Emergency Stop aBapuiiHas 0CTaHOBKa
17 cde. "rangement” order: "park" KoMaHga: "ncxogHas nosmuma”
I8 open |sélection couple "normal / fort" select force: "normal / high" BbIGOp MOMeHTa: "HopMarbHO/CUIbHO"
19 signal KA2: "couple atteint / fond de signal KA2: "force limit reached / curHan KA2: "rpaHyua gocturHyTa/gHo
benne" dumper bottom contact" Ky3osa"
I10 closed [signal XC H: "position haute" signal XC H: "raised home position" curHan XC H: "BepxHsa Touka"
I11 signal: "rangement, mat" signal: "parking position, pillar" curHan: "ncxogHas nosvuums, ornopa”
I12 signal: "rangement, téte" signal: "parking position, head" curHan: "uexogHas nosvums, ronosa”
I13- entrées variables selon les options variable entries depending on the kind |Bo3mOXHbIe BXOAbl B 3aBUCMMOCTN OT
116 montées of options installed YCTaHOBIEHHbIX OMuui L SR |
OUT |default=
o1 turbine(s) d'aspiration vacuum turbine(s) BcachbiBatoLLas(vne) TypbuHa(bl) -
. "~ —LOGOl 240 senavenmts
Q2 closed |coller contacteur KM2 motor switch KM2 "ON KoHTakTop KM2 Ty
Q3 open |coller contacteur KM3 motor switch KM3 koHTakTop KM3 -—w._'_____
Q4 sortie variable en fonction des options |variable output, depending on the kind |Bo3MOXHble BbIXOAbI B 3aBUCKMOCTU OT
montées of options installed YCTaHOBIMEHHbIX OMUuUiA
Q5 rotation gauche, variateur 1 rotate left, frequency inverter 1 BpaLleHve BreBo, npeobpasoBaterb 1
Q6 rotation droite, variateur 1 rotate right, frequency inverter 1 BpaLleHve BnpaBo, npeobpasosar. 1
Q7 closed |process LSB (variateur 1) process LSB (frequency inverter 1) npouecc LSB (npeobpasosaterns 1)
(ok:] process MSB (variateur 2) process MSB (frequency inverter 2) npouecc MSB (npeobpasoBatens 2)
Q9 rotation gauche, variateur 2 rotate left, frequency inverter 2 BpaLleHve BreBo, npeobpasoBaterb 2
Q10 rotation droite, variateur 2 rotate right, frequency inverter 2 BpaLLeHve BNpaBo, npeobpasosar. 2
01112 sorties variables en fonction des variable outputs, depending on the kind |Bo3MOXHble BbIXOdbl B 3a8BUCMMOCTMN OT

options montées

of options installed

YCTaHOBJIEHHbIX OnNU ni
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Basic wiring

MNogcoeanHeHue nposoaoB

H = contact "position haute" (bras de

sonde)

FM /M/D = frein & moteur "Montée-
Descente"

FH/RH = frein & moteur "Rotation
haute"

FB / RB = frein & moteur "Rotation
basse"

M = contact de position "Rangement,
méat"

T = contact de position "Rangement,
téte"

C ="Commun 24V" des capteurs
V ="Ventilo" (turbine d'aspiration)

alimentation des moteurs :
230 V AC 3~/ triangle
alimentation des freins :
205 V courant continu
alimentation des détecteurs :
24V

H = magnetic switch "raised home"
position (sampler arm)

FM /M/D = "up/down" drive motor and
brake

FH/RH ="swivel drive motor, head"
and brake

FB / RB = "swivel drive motor, pillar"
and brake

M = magnetic switch, "parking position,
pillar"

T = magnetic switch, "parking position,
head"

C ="24V common" for end switches
V ="Vacuum turbine"

power supply to motors:
230 V AC 3~/ triangle wiring

power supply to brake solenoids:
205 V direct current

power supply to sensor switches
24V

H = koHTaKT «BepxHsas no3numsi» (pykas
30HAa)

FM /M/D = Topmo3 v gsuratersb
«Mogbem/crnyck»

FH/RH = Topmo3s v gauraterns
«BepxHee BpalueHue»

FB / RB = Topmo3 v guratens
«HwxkHee BpallgHue»

M = KoHTakT nosuumn «lapkoBka,
onopay»

T = KoHTakT noauumm «lMapkoska,
rorosa»

C ="0O6wue 24V" KOHLEBOrO
BbIKMOYaTe ns

V = BcacbiBaroLLast TypbuHa

MuTtanve gBuraTenen:

230 V AV 3~/ TpeyroneHunK
MnTaHne TOpMO30B:

205 V NOCTOSAHHbIN TOK
MuTaHWe geTekTopoB:

24V

L1

230V 3~

L3
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DEPANNAGE

Héron 3000 est un appareil simple et
fiable. Des appareils fonctionnant
depuis 20 ans sans incident majeur
ne sont pas rares (les premiers
"Hérons" ont été mis en service
avant 1980)! Si, malgré tout, une
anomalie se présente, toute I'équipe
du Service Aprés-Vente TPLG est a
votre entiére disposition pour régler
au plus vite tous les problémes.

Le tableau ci-dessous doit vous per-
mettre d'identifier un certain nombre
de causes de pannes, et d'y re-
médier.

Cette liste ne concerne que les confi-
gurations les plus courantes ; il va
de soi que les nombreuses options
supplémentaires (détection de
produit dans le cyclo-filtre, vibreurs,
retour du trop-prélevé, reposition-
nement automatique en position de
rangement, etc.) signifient aussi
autant de points supplémentaires a
vérifier.

En cas d'anomalie en cours de fonc-
tionnement, ne pas hésiter a ré-
initialiser la sonde par un "Arrét
d'urgence"! Ensuite, réarmer et
appuyer sur "Départ cycle™ pour
réinitialiser le programme et
ramener la sonde en position de
départ (position haute).

Pour toutes les questions de reprises
de réglages ou de contrdles de
branchements, reportez-vous a la
notice d'installation et de mise en
service.

TROUBLESHOOTING

Heron 3000 is simple and rugged.
Samplers having been working for
20 years without failure are quite
common (the first "Herons" started
operation in the late 1970s)! If,
however, some problem should
appear, the TPLG service team will
do their very best to fix things in the
shortest possible time.

The following troubleshooting list is
designed to help you in a number
of cases, to identify the cause of a
problem and to take corrective
action.

This list deals only with the most
frequent configurations; it goes
without saying that the great
number of possible options
(sample detection, vibrators,
automatic return to parking
position, etc.) also imply a great
number of other points to be
checked!

If any problem should arise during
operation of the sampler, do not
hesitate to re-boot the electronic
control by pressing "Emergency
Stop"! Then, rearm and press
"Cycle start" once to bring the
sampler up into its raised
"home" position, ready for a new
sample.

Wherever reference is made to
readjustments of settings or
checks of connections, please
refer to the installation and
commissioning manual.

HERON 3000

YCTPAHEHUE HEMOJIAAQOK

OpoH 3000- npocTon annapar,
3acnyxusatoLmn gosepus. bonbLioe
KONM4ecTBO annapaTtoB paboTaeT yxe
20 neT 6e3 ocobbix Npobnem (nepsble
OpoHbI Oblnn ycTaHoBMEHb! 4o 1980
roga!). Ecrm xe Bgpyr, HeCMOTPS HY Ha
yTO, CryyYaeTcs Kakas-nmbo
Heronagka, koMaHga rapaHTUHOro
o6cnyxmBaHna TPLG B camble
KOPOTKME CPOKMN YCTPaHUT
HeMCnpaBHOCTb.

MpuBeaeHHas Hke Tabnuua rno3sonmMT
Bam ugeHTMdMLMpoBaTb HekoTopoe
KOMMYECTBO MPUYMH MONIOMOK U1
YCTPaHUTbL UX.

Cnmcok cocTaBreH no Hambonee
ncnonb3yembiM KOHpUrypaumsm;
€CTeCTBEHHO, YTO MPY UCMOMb30BaHNUA
[on. onumn (o6HapyxeHve npoaykTa B
unknodunbTpe, BUGpaTopel, BO3BpaT
U3n1Lika, aBToMaTu4eckuin Bo3Bpar B
VCXOAHYI0 MO3WLUMIo 1 T.4.)
Heo6X0AMMO OCYLLEeCTBNATL
OOMOSHUTE MbHbIA KOHTPOIb.

B cny4yae BO3HMKHOBEHMUS1 aHOManum
BO Bpemsi paboTbl annapara,
peuHuuManM3anpoBaTb annapar,
HaxaB Ha « ABapuiHas
ocTtaHoBka»! lNepe3sanycTutb
annapart 1 HaxaTb Ha "Hauvano
uukna" ana peMHuumanusauum
nporpamMmbl U Bo3BpaTta
annaparta B MICXOAHY0 BEPXHIOHO
nos3uuuio.

o Bcem BOMNpocamM yCTaHOBOK Ui
KOHTPOJNA noacoeaAuHeHus, CM.
MHCTPYKUWIO MO MOHTaXy n
BBEEHMIO B 3KCMyaTaumio.
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Appareils équipés d'une commande
"Siemens LOGO!" uniquement :

La présence ou l'absence des signaux
nécessaires au bon fonctionne-
ment de I'appareil peut étre facile-
ment contrélée, sans outillage, en
consultant I'écran du module de
commande programmable
'Siemens':

« Sil'écran indique "TPLG .....", appuyer
sur ESC pour obtenir I'affichage
(clignotant) de la date.

« Si I'écran affiche la date (en cligno-
tant), appuyer sur les touches
fléchées "gauche / gauche" < «
jusqu'a l'affichage des

-entrées (I) oudes
- sorties (Q)

* Les entrées/ sorties "actives" ap-
paraissent en surbrillance.

* Chaque numéro d'entrée/ de sortie
correspond a une information
spécifique.

Le schéma électrique fourni avec
la machine indique clairement les
différentes entrées / sorties.

Par exemple:

I2 =entrée 2 = "contact fond de
benne"

Q3 =sortie 3 = "moteur montée/
descente -> monter”

Les informations ainsi obtenues per-
mettront de déterminer rapidement
et facilement la cause d'une panne
éventuelle, et d'y remédier, en
suivant les indications ci-dessous.

Samplers with "Siemens LOGO!"
controls only:

The presence or absence of the signals
that are necessary for the machine
to operate properly can be easily
read, without any tools, by consult-
ing the display of the programm-
able 'Siemens' control unit.

« If the display shows the "TPLG..."
screen, press ESC to get the
(flashing) date display.

« If the display shows the date screen
(flashing), press the arrow keys
"left / left" <« <« until the display of
the inputs/ outputs appears on the
screen:

-inputs (I) or
- outputs (Q).

* The "active" inputs/ outputs are high-
lighted.

 Each input/ output number corres-
ponds to one particular piece of
information or signal.
The wiring diagram supplied with
the machine identifies the various
inputs/ outputs in a clear manner.

Example:
I2 =input 2 ="dumper bottom
contact 'on"
Q3 =output 3 = "up/down drive
motor -> up"

The information collected in this way
allows you to quickly and easily
detemine the cause of any
possible failure, and to take
remedial action as explained in the
description hereafter.

TonbKo Ans annapaToB ¢ MoAayremM
"Siemens LOGO!"

Hannuve unu otcyTcTBME CUrHAIOB,
HeobxoAMMbIX A1 HOpMarbHOro
(hyHKUMOHMPOBaHUSA annaparTa,
npoBepsieTcsi NpocTo, 6e3 crned.
0o6opyaoBaHusl, C MOMOLLBH 9KpaHa
MporpamMMmpyemMoro KOMaHgHoOro
moayns Siemens.

» Ecrm Ha akpaHe roput "TPLG..." —
HaxaTb Ha ESC, 4yToObl nonacTb Ha
BbIBOZ (B MUraoLLEM peXMME)

exemple / example :

nartbl.

» Ecnm Ha akpaHe cBeTutcd gata (B
MUraloLeM pexume), HaxaTb Ha
cTpernku «eneso/Bneso» « « o
BblCBEYMBAHNA:

- BXxoAbl (I) uUnm
- BbIXOdbl (Q).

T T3] T s FT 7T 7T

ST n]w]a] %]

* Ha akpaHe sipko BblCBEYEHbI
BXObl/BbIXObI.

 Kaxxgomy HoMepy Bxoaa/Bbixoaa b
COOTBETCTBYET CBOSI MH(bOpMaLMsL.

3ﬂe|(Tp0 CcXeMa, noctaBrigsemMasd C H

annapaToM, SICHO yKa3biBaeT Bce b
BXOAbl/BbIXOAbl. H
Mpumep: i
I2 =BX0A 2 = "KOHTaKT C AHOM H
Ky3zoBa" i

Q3 =Bbixog 3 = "aBuratenb H
noabem/cryck-> nooHamsb" |

MonyyeHHas Takum oGpa3om \
UHOopMaLUs MO3BONMT BbicTpo U (U
MPOCTO 0BHaPYXMUTb MPUYUHY
MONIOMKM U YCTPaHWUTb eé, criefyst
MPUBEAEHHBIM HVKE YKazaHUsIM.

oA /
[
T
x.. | ¢
: xe M E\n 'wu
A Ps ]:_,M
xv Oxtn
o fes |
! [l 2 18 4 3 3 B
+ JODULE SEMENS
(|
aRaBaRa
{en
g _lm » x
o) Lo ] [oe] [=]
®” [ »
(O xen
] o
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Appareils équipés d'un Automate
"TWIDO"

De la méme fagon qu'avec le LOGO!
Siemens, les entrées et sorties
actives sont indiquées en lecture
directe par des diodes électro-
luminescentes. Chaque LED
correspond a une entrée ou sortie
précise.

Les fonctions associées a l'entrée / la
sortie sont indiquées sur le
schéma électrique de la machine.

Exemple:

i 0.6 = "position haute" du bras de
sonde

i 0.2 = "rangement, translation"
(chariot)

i1.7 = "couple atteint" = contact
fond de benne = inversion du
sens de rotation du moteur
montée/descente

Samplers with "TWIDO" control

As for the Siemens LOGO! all inputs
and outputs are associated with a
LED. Whenever the input / output
is energised, the corresponding
LED lights up, so that all signals
can be read directly from the LED
display.

The functions that are connected with
each input / output can be identi-
fied on the wiring diagram of the
machine.

Example:

i 0.6 = "raise home position" of the
sampler arm

i 0.2 = "parking position, longitu-
dinal drive"

i1.7 = "torque limit reached" =
dumper bottom contact =
invert the direction of rotation
of the up/down drive motor

Moagyns TWIDO

Kak n B cnyyae mogyns LOGO!
Siemens Bce aKTMBHbIE BXOAb! U
BbIXOAb! yKa3aHbl C MOMOLLb 0
3NEKTPOMIOMUHECLIEHTHBIX ANOAOB.
Kaxabli cBETOAMOA COOTBETCTBYET
onpeaeneHHoOMyY BXOAY MIu
BbIXOZY.

OnucaHue pyHKUMIA KaXKA0ro
BX04a/BbIXO4a yKa3aHO Ha 3MeKTpo
cxeMe annapara.

Mpumep:

i 0.6 = «BepXxHAA NO3nLUS»
pykaBa npobooTbopHUKa

i 0.2 = «MapkoBOYHasi NO3ULKS,
nepemeLlleHne» (kapeTka)

i1.7 = «rpaHvya MoMeHTa
OOCTUrHyTa» = KOHTaKT C
OHOM Ky30Ba= W3MeHeHue
HanpaBrieHVs BpaLLeHusi
asuratens cnyck/nogbLem

exemple / example /npumep:
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Conditions de départ requises /
Repos
(Appareil standard, options non prises
en compte)
* Appareil sous tension
* Bras en position haute

* LaLED verte du variateur 1 (montée
/ descente et rotation mét) clignote:

variateur "prét"

* L'affichage du variateur 2 (rotation
téte) indique "33 Hz/ 37 Hz" (*) en
clignotant

* Le relais KM 2 est collé

Conditions required for starting /
Stand-by

(standard sampler, disregarding
options)

* Poweron

* Arm in raised "home" position"

* Green LED on frequency inverter 1
(up/down drive & swivel drive, pillar)
flashing: device "ready"

* Display on frequency inverter 2
(swivel drive, head) reads "33 Hz/
37 Hz" (*) blinking!

* Motor switch KM 2 is "ON"

Heo6xoanmblie ycnoBus Ans Havana
pa6oTbl / OTALIX
(CtaHpapTHbIN annaparT, 6e3 yyeTa
OnLMiA)
* Annmapart no4 HanpshkeHuem
* «PykaB» HaxoauTCsi B BEpXHeW
no3mumm
* Muraet 3eneHbin LED
npeobpasosatens 1 (nogbem/cnyck
1 BpaLLieHVe onopbl):
npeobpasoBaTenb «roTOB»
* Ha akpaHe npeobpasoBartens 2
(BpaLueHve ronosbl) Musaem "33
Hz/ 37 Hz" (*)

Pene KM 2 B nonoxeHun «On»

Les entrées actives au module
Siemens sont :

i 6 contact sous "arrét d'urgence"” est
fermé

i 10 entrée de signal "position haute"
atteinte

Selon option :
i 11,112 position de rangement méat /
téte atteinte

Cette entrée doit étre inactive pour
pouvoir lancer un cycle.

Active inputs at the Siemens control
unit are:

i 6 contact under "emergency stop" cut-
out switch closed

i 10 signal input "raised home position"
reached

If applicable:
i 11, i 12 parking position pillar / head
reached

This input has to be off in order to
be able to start a sampling cycle.

Creaytowpe Bxoapl Mmogyns Siemens
aKTUBHbI:

i 6 KOHTaKT nof «aBapuHas
OCTaHOBKa» 3aKpbIT

i 10 Bxo4 curHana «BepxHsAs no3nums
[OCTUrHyTa»

B 3aBUCMMOCTM OT onumm:

i 11, i 12 ncxogHasa nos3nuus
onopbI/rofnoBbl 4OCTUIHYTa

OT0T BXOA4 A0JKEH ObITb
HeakmueHbIM AN Havana uvkna
paboTbl.

Les entrées actives a l'automate
TWIDO sont :
i20 contact sous "arrét d'urgence’
estfermé (XC 2)

i 0.6 entrée de signal "position haute"
atteinte

Active inputs at the TWIDO controller
are:

i2.0 contact under "emergency
stop" cut-out switch closed (XC 2)

i 0.6 signal input "raised home position"
reached

Cnepaytoume Bxogbl mogyns TWIDO
aKTVBHbI:
i2.0 KOHTaKT MoA «aBapuinHas
ocTaHoBkay 3akpbIT (XC 2)

i 0.6 Bxo4 curHana «BepxHsis No3unums
OOCTUrHyTay

*) 33 Hz: réglage standard pour
moteurs "Bonfiglioli";
37 Hz: réglage standard pour
moteurs "Nord"

*) 33 Hz: standard setting for
"Bonfiglioli" motors;
37 Hz: standard setting for "Nord"
motors

*) 33 Hz: ctaHgapTHasi ycTaHOBKa A4S
nsuratenei "Bonfiglioli"
37 Hz: ctaHgapTHasa ycTaHoBKa Ans
nsuratenen "Nord"
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01- Aucune réponse, systéme éteint
* Vérifier le coupe-circuit principal (1)
* Veérifier le fusible d'alimentation coté

client (2)

02- Aucune réponse, mais systéme

sous tension

* Veérifier les fusibles de commande
(avant et/ou apres transfo) (3)

* Vérifier le branchement des cables
de commande

* Signal "position haute" manquant.*

* Blocage des variateurs : réinitialiser
le variateur / voir "dépannage
variateur" plus loin.

*) Pour mémoire :

Pour pouvoir positionner la sonde,
le bras (la pointe) doit d'abord se
trouver dans la "position haute" :
signal d'entrée sur XC H!

Commande "manuelle" des moteurs :

01- No response, system off
* Check the mains cut-out (1)

* Check power supply (fuse 2) on the
client's side

02- No response, though system
powered

* Check the control circuit fuses (3)
(upstream/ downstream of the
transformer)

* Check control wire connections

* "Raised home position" signal
missing*

* Frequency inverter stalled: reboot -
see chapter "troubleshoot frequency
inverter" below

*) Reminder:

In order to be able to position
(rotate) the sampler, the arm (probe
spear) must have reached its/their
"raised home position" first— signal
input on XC H!

"Manual" control of drive motors:

! Absence totale de sécurité ! A ré-

server aux cas extrémes !

1. Arréter le variateur (couper le fusible
correspondant)

2. Desserrer le frein moteur (enclen-
cher le relais a la main)

3. Actionner le contacteur moteur cor-
respondant (KM2, 3, 4) a la main,
selon les besoins.

! No safety provided! Use only in

extreme cases!

1. Stop the frequency inverter (switch
off fuse)

2. Release motor brake (trip relay
manually)

3. Manually hold the corresponding
motor switch (KM2, 3, 4) as
required.

01- OTcyTcTBME OTBETA, CUCTEMA
BbIKNIOYEHa
* [IpoBepuTb OCHOBHOWM
npegoxpanuTerns (1)
* T[poBeputb nogady
3ANeKTponNMTaHWs 3aka34mka (2)

02- OTcyTCcTBUME OTBETA, HO CUCTEMA

nopa HanpsikeHUuem

* [MpoBepuTb NpegoxpaHnTenu (4o
uvunn nocne TpaHcadop.) (3)

* [MpoBepuTb NoacoeamHeHve kabenen
ynpaeneHus

* Het curHana "BepxHsasa nosuums”.*

* Brok1poBKa 4acTOTHOroO
npeobpasoBartens:
pevHuumanM3npoBaTb UHBEPTOP/ CM.
Janblie «HeucrnpaBHOCTb
VHBEpTOpa»

*) Mamsarka:

[ns ocyLlecTBNEHWS HaLenMBaHus
annapaTa Heob6xoaumo, 4ToObI
pyKaB (cam Lyn) Haxoauncs B
BEPXHEW NO3ULMW: CUrHan Bxoaa
Ha XC H!

«Py4Hoe» ynpaBneHuve gsurarenen:

! NonHoe oTcyTcTBMe
6e3onacHocTu! Ucnonb3oBaTtb B
MCKNIYNTENbHbIX cnyvasx!

1. OTKMOYUTL UHBEPTOP (OTKIMHOUYUTL
COOTBETCTBYIOLLMI
npeaoxpaHvTenb)

2. OmxaTtb TOpMO3 ABuratensi
(BKIHOUYMTL BPYUHYIO pene)

3. Bkmountb Bpy4HY0 HEOGX0AMMBbIN
koHTakTop(KM2, 3, 4).

|
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03- Moteur de rotation ne répond pas | 03- Swivel drive motor does not

* Signal "position haute" (input XC H
a l'automate Siemens) manquant
(contacteur ou cablage)*

* Vérifier les fusibles de commande
@)

* Vérifier le disjoncteur moteur

* Vérifier le cablage de commande
(XC)

* Vérifier I'alimentation du moteur
(230V): Veérifier les 3 conducteurs
de phases (230V A) de I'armoire
électrique vers le moteur et leur
serrage dans les borniers

* Vérifier I'arrivée de la tension
d'alimentation au frein du moteur
(230V =). Vérifier le pont redresseur
230V~ /230V=

* Blocage des variateurs : réinitialiser
le variateur / voir "dépannage
variateur" plus loin.

*) Pour mémoire :

Pour pouvoir positionner la sonde, le
bras (la pointe) doit d'abord se trouver
dans la "position haute" : signal d'entrée
sur XC H!

Commande "manuelle" des moteurs :

respond

* "Raised home position" (input XC H
in the control unit missing (switch or
faulty wiring)*

* Check the control circuit fuses (3)

* Check the motor circuit breaker

* Check control wire connections (XC)

* Check the power supply of the drive
motor (230V): all 3 phase wires
(230V A) OK and properly clamped
in terminal strips?

* Motor brake supply voltage (230V=)
OK? Check rectifier 230V~ / 230V=
in the electric enclosure.

* Frequency inverter stalled: reboot -
see chapter "troubleshoot frequency
inverter" below

*) Reminder:

In order to be able to position (rotate)
the sampler, the arm (probe spear)
must have reached its/their "raised
home position" first — signal input
on XC H!

"Manual" control of drive motors:

! Absence totale de sécurité ! Aré-

server aux cas extrémes !

1. Arréter le variateur (couper le fusible
correspondant)

2. Desserrer le frein moteur (enclen-
cher le relais KA1 ala main)

3. Actionner le contacteur moteur cor-
respondant (KM2, 3, 4) a la main,
selon les besoins.

! No safety provided! Use only in

extreme cases!

6. Stop the frequency inverter (switch
off fuse)

7. Release motor brake (trip relay
KA1 manually)

8. Manually hold the corresponding
motor switch (KM2, 3, 4) as
required.

03- He oTBevaeT ABUratenn
BpalleHust

* HeT curHana «BepxHsas nosuumsa»
(Bxop XC H Ha Siemens) (koHTakTOp
WnnM cuctema NnpoBoAoB)*

* [poBepuTb KOMaHAHbIE
npegoxpaHunTtenu (3)

* [poBepuTb NpeaoXpaHUTENb
asurartens

* [NpoBepuTb NPOBOAKY YNpaBreHNs
(XC).

* [poBepuTb MMTaHWe gBuraTens
(230V): npoBeputs 3 hasoBbIx
nposoda (230V A) oT anekTpooTceka
00 ABuratens n ux coeguHeHve B
KnemMme.

* [poBeputb Nogavy HanpsXKEHUst NMUTaHWS
K TOPMO3H. cucTeme asuratens (230V =).
HPOBepMTb Bbll'lpSIMVITeJ'IbeIVI MOCT
230V~ / 230V=
* bnokvpoBka npeobpa3oBaTtenei:

peyHULManu3MpoBaTh UHBEPTOp/ CM.
Janblle «HencnpaBHOCTb MHBEPTOpa»

*) Mamsarka:

[ns ocyLlecTBNEHWS HaLenMBaHNsA
annapaTa Heo6xoaumo, YToObI
pyKaB (cam Lyn) Haxoauncs B
BEPXHEW NO3ULMK: CUrHan Bxo4a Ha
XC H!

«Py4Hoe» ynpaBneHuve gsurarenen:

! NonHoe oTCcyTCTBME
6e3onacHocTu! Ucnonb3oBaTth B
MCKNIYNTENbHbIX cnyvasx!

1. OTKIMIOYNTb MHBEPTOP (OTKIMOYNTE
COOTBETCTB. MPeAoXpaHMTE b )

2.0mkaTb TOpMO3 ABurartensd
(BkmoumMTL Bpy4dHyto pene KA1)

3.BknounTb Bpy4Hyto HeobxoanMbIV
koHTakTop(KM2, 3, 4).
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04- La sonde de descend pas

* Vérifier les fusibles de commande
@)

* Vérifier le disjoncteur moteur

* Vérifier le cablage de commande
(XC)

* Vérifier I'alimentation du moteur
"Montée/descente" (230V): Vérifier
les 3 conducteurs de phases (230V
A) de I'armoire électrique vers le
moteur et leur serrage dans les
borniers

* Vérifier 'arrivée de la tension
d'alimentation au frein du moteur
(230V =). Vérifier le pont redresseur
230V~ / 230V= dans 'armoire
électrique

* Blocage des variateurs : réinitialiser
le variateur / voir "dépannage
variateur" plus loin.

05- La sonde ne pénétre pas

jusqu'au fond
* Réglage (contacter TPLG)
* Produit trop dur ou trop compact.

04- Probe does not go down

* Check the control circuit fuses (3)

* Check the motor circuit breaker

* Check control wire connections (XC)

* Check the power supply of the
"up/ down" drive motor (230V): all 3
phase wires (230V ~) OK and
properly clamped in terminal strips?

* Motor brake supply voltage (230V=)
OK? Check rectifier 230V~ / 230V=
in the electric enclosure.

* Frequency inverter stalled: reboot -
see chapter "troubleshoot frequency
inverter" below

05-The probe does not reach the

bottom of the dumper body

* Check penetration torque setting
(contact TPLG)

* Material too hard or too compact

04- LLlyn He onyckaeTcs

MpoBepute KOMaHgHbIe
npegoxpanutenu (3)

MpoBepute Npedoxp. Asuratensi
[MpoBepuTb NPOBOAKY yrpaBneHus
(XC).

lMpoBepute NUTaHWe ABuratend
«Mogwem/Cnyck» (230V): npoBeputs
3 dhasosbix npoBoaa (230V A) ot
3MeKTpooTCeKa Ao ABuUratens u ux
coefVHeHVe B Knemme.
MpoBepuTb Nogady HanpsHKeHus
MUTaHUs K TOPMO3H. cucteme
asuratens (230V =). lNMposeputb
BbIMPAMUTE MbHbIV MOCT 230V~ /
230V= B anekTpooTceke
BroknpoBka 4aCcTOTHbIX
npeobpasoBartenei:
peHuLManu3npoBaTtb MHBEPTOP/CM.
«YcTpaHeHve Henonagok
uHBEpPTOpa»

05- LLlyn He onyckaeTcs Ao AHa

Ky30Ba

* [poBepuTb HacTpoViki (obpalaTbca

k TPLG).

* [TpoayKT CNMLLKOM TBEPAbIN Unu
NIOTHBIN.

La sonde se bloque a mi-chemin de
la descente
e Résistance de freinage ("Q") du

Sampler remains "stuck™ half way
down in the air
4. Braking resistor ("Q") of the

variateur montée/descente
défectueuse. Consigne : 47 Ohm.
Au besoin, remplacer la résistance

"up/down" drive frequency inverter
damaged. Desired resistance: 47
ohms. Replace if necessary

LLlyn ocTtaHaBnMBaeTcs Npu cnycke

* HencnpasHbI TOPMO3HOW peocTat
("Q") npeobpasosatens
nogbem/cnyck. Heobxogumo: 47
Om. [Npn Heo6X0AMMOCTM 3aMEHNTb
peocTar (oTkIoYnTb ABa bernbix

(débrancher les 2 fils a gaine
blanche)

(disconnect the 2 wires with white
sheaths).

npoBsoAa).
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06- La sonde de remonte pas 06- Probe does not move up |('|)6|/| ﬁﬂnm::HTV#HMMaeTCH
au démarrage: upon power-on: * [poBeputb KOMaHOHbIE
* Vérifier les fusibles de commande * Check control circuit fuses (D6, D7) npepoxparutenu (D6, D7)
(D6, D7) * Check the "up/down" drive motor * [poBeputb MpegoxpaHuTe b
* Vérifier le disjoncteur moteur circuit breaker npuratens
* Vérifier le cablage de commande * Check wire connections (XC) * TpoBeputb NpoBoaky
(XC) * Check the power supply of the ynpasneHus (XC).
* Vérifier I'alimentation du moteur "up/ down" drive motor (230V): * lNpoBepuTb NMUTaHKe ABUraTens
"Montée/descente" (230V): controler|  check life wire (230V) (2) «Moawbem/Cnyck» (230V):
larrivée (2) * Check the power supply of the nposepwTs nopayy (2).
* Vérifier I'alimentation du moteur "up/ down" drive motor: check con- * [lpoBeputb nuTaHue asuratens
"Montée/descente" (230V): contrdler|  nections on terminal strips in the «Moavem/Cnyck» (230V):
les connexions (bornier de raccor- pillar etc., or NPOBEPUTL COEANHEHUS (KNeMMHas
dement dans le méat etc.), ou * inverted phase wires KopoGKa BHYTpU OMopbI U T.4.)
* phases inversées ? * Upon commissioning only: Check *  HenpasunbHoe noakmioderne
* Vérifier 'alimentation du moteur: a la the power supply of the "up/ down" hasbl?
mise en service ou aprés une inter- drive motor (230V). * [Nposeputb nNuTaHne aBuratens:
vention. B Havare akcnnyartauum nnm nocne
during normal operation: BMeLLaTenbCcTBa.
en fonctionnement normal : * as above, plus: Mpu HopMarnbHoi paGoTe:
* voir ci-dessus, plus : * cut power on Emergency Stop, * CMm. BblLLIe, MOC: el ﬁ'ﬁﬁi, ]
* déclencher I'Arrét d'Urgence, ré- restart (system reboot) * HaxaTb Ha «ABapuiiHas o o 1 | ot
enclencher (réinitialiser) * Frequency inverter stalled: reboot - OCTaHOBKa», peMHNLManmsnposaTs
Blocage des variateurs : réinitialiser see chapter "troubleshoot frequency | * BriokvpoBka uHsepTopa:
le variateur / voir "dépannage inverter" below pevH1uManM3npoBaTb nHeepTop/
variateur" plus loin. CM. farnblie «HeucnpasHOCTb
UHBEpPTOpa»
Pour forcer la remontée du bras, ap- To force upward motion of the drive, ﬂycggziz“I;I;ogl;sa.ggﬂaﬁﬁ:ﬁ%er?&%
puyer sur "Push" + KM 2. press "Push" + KM2
« Vérifier le signal du capteur "position . Chqu ttwe signal from "raiged home * [lpoBepuTb MHOUKaATOP AaTymKa
haute” (8). Le signal peut &tre Iu aux position sensor.(8). The signal can «BepxHsa nosmuua» (8). MHankatop
bornes C-H du bornier de rac- be rgad onltermlnals C-H of the MOXeT BbITb CYMTaH Ha coepnHeHNM
cordement (XC). terminal strip (XC) . C-H coeanH1TENBHON KNeMMBbI
; ) ) A premature (or permanent) signal (XC).
Un signal prématuré (ou permanent) P . A .
du capteur "position haute” peut from the "raised home position I'Ipem,u.espevmeHHbM (nrm 5
empécher la sonde de remonter en sensor can prevent the probe from NOCTOSIHHbBIN) curHan « BepxHen
faisant croire a I'automate qu'elle est going up. ro3NUM» MOXET MeLIaTD LLyTy
déja en position haute. noAHATLCS, T.K. aBTOMaT GyoeT
AymaTb, YTO YCTPOWCTBO yKe
Haxo4MTCS B BEPXHEW No3uLmn.
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07- L'échantillon n'arrive pas dans le

cyclo-filtre

Vérifier le disjoncteur moteur de la
turbine.

Vérifier les fusibles de la commande
3).

Vérifier I'alimentation du moteur de
la turbine

Pointe bouchée (produit trop gros
ou trop collant). Nettoyer la pointe.

Prise d'air ou flexible d'aspiration
coupé entre la sonde et le cyclo-
filtre (flexible 1), ou entre le cyclo-
filtre et la turbine (flexible 2).
Remettre en état.

Vérifier le branchement des flexibles

- (flexible a grain = tube intérieur de
la pointe --> tube tangentiel du
cyclone ;

- flexible d'air = tubulure centrale du
cyclone --> tubulure centrale de la
turbine).

Pointe bitube : Vérifier le branche-

ment des flexibles sur la pointe !

Flexibles inversés ?

- flexible a grain = tube intérieur =
tubulure profonde sur pointe

- flexible d'air = tube extérieur =
tubulure moins profonde

07- Sample does not reach the

cyclone filter

* Check the turbine motor circuit
breaker

* Check control circuit fuses (3)

* Check the power supply of the
turbine motor

* Probe clogged (material too big in

size or too sticky). Clean the probe.

* Air leak or conveyor hose cut
between probe and cyclone filter
(hose 1), or between cyclone filter
and turbine (hose 2). Make good.

* Check hose connections to
components

- (grain hose = inner tube of probe
spear --> tangential tube on
cyclone filter;

- air hose = central tube on cyclone
filter --> central tube of vacuum
turbine).

* Twin-walled probe: Check hose
connections on the probe spear!
Hoses inverted?

- grain hose = inner tube of probe =

deep pipe stud

- air hose = outer tube of probe =

shallow pipe stud

07-Mpo6a He goxoQuT Ao
uuknodpunbTpa
* [lpoBeputb NpegoxpaHuTe b
asuratens TypouHbl
* [poBeputb KOMaHOHbIE
npegoxpanunTtenu (3)
* [poBeputb MMTaHWe gBuraTens
TypOUHbI
* CTepXeHb Lyna 3abuT (CIMLLKOM
XKVPHBIA UNW NIAMKAA MPOAYKT).
MpoumncTuts Wyn.
* MpepBaHa nogaya Bo3gyxa unu

nepe6v|T BCacCbIBaKOLWMIN LUMAHT Mexay

annapaToM v LUKINouibTPOM

(wnaHr1) unu mexay umknodunsTPOM

1 Typ6uHon (wnaHr 2). BepHyTb B
Hafnexallee coCTosHUE.

® HPOBepMTb noagcoeavHeHue LWnaHros

- WwnaHr ana aepHa= BHYTPEHHAA pr6|<a
yna --> TaHreHuuanbHaga pr6|<a LUMKNOHa

- WwnaHr ana sosayxa= UeHTpanbHbIn

pasbem LUKIoHa --> I:l,eHTQaJ'IbeIVI pasbem

TYpOUHBI

¢ [IByxKkaHamnbHbIW LyN: NPOBEPUTb
rnoacoeavHeHne LWnaHros!
HenpaBunsHoe noacoeavHeHne?
-LUNaHr Ans 3epHa= BHyTPEHHsIA Tpyoka =
enybokull pa3beM Ha Lyne

- WnaHr Ans BO3ayxa= BHELHssA Tpyoka =
MeHee enybokuli pazbem

D ; KM1; etc.
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08- Mélanges avec le préléevement 08- Sample mixed with previous

précédent

Automate Siemens LOGO!

* Temps d'aspiration de la turbine
(parametre B050) trop court. Régler
le temps d'aspiration comme indiqué
au chapitre "Mise en service -
Réglages"

* Produit trop léger ou trop humide ou
trop gras, restant dans le cyclo-filtre.
Dans de nombreux cas, le montage
d'un vibreur (TPLG) peut résoudre

sample

Siemens LOGO! controller

* VVacuum turbine run-time (parameter
B050) too short. Adjust to a longer
period as shown in chapter
"Commissioning — Settings and
Adjustments".

* Material too light or too humid or too
fat, sticking to the filter walls. In
many cases, fitting a vibrator
(TPLG) helps.

08- CmewumBaHue c npegbiayluen
npo6own

KoHTponbHbIN Moaynb Siemens
LOGO!

*  Crnvwkom KOpoTKoe Bpems
paboTbl TypbuHbl (napameTp B050).
YcTtaHoBWTL Bpemsi paboThbl
TypOWHbI, Kak 3TO yKa3aHo B rrase
«Hayvano akcnnyaTtayuu-
HacTtporikmy.

*  CrnvwwKOM Ferkui, CrMLIKOM
BMNaXHbIN UMW XXUPHBIN NPOAYKT,
ocTarLmncs B uuknogunbTpe. Bo

€ MHOIMX criydasix, npobnema BO50 .....
ce probleme. yCTPaHAEeTCS C MOMOLLH YCTaHOBKM B...
Bubpatopa (TPLG).
Automate TWIDO TWIDO controller KoHTponbHbin mogyns TWIDO —

* Temps d'aspiration de la turbine
trop court. Régler en tournant le
poteniométre correspondant a
droite.

* Produit trop léger ou trop humide ou
trop gras, restant dans le cyclo-filtre.
Dans de nombreux cas, le montage
d'un vibreur (TPLG) peut résoudre
ce probléme.

* Vacuum turbine run-timetoo short.
Adjust timer by turning the corres-
ponding potentiometer clockwise.

* Material too light or too humid or too
fat, sticking to the filter walls. In
many cases, fitting a vibrator
(TPLG) helps.

* CrMLIKOM KOpOTKOe BpeMsi paboThbl
TypOuHbl. OTKOPPEKTMPOBATL BPEMS
BpaLLEHNEM HY>KHOTO
NoTeHLMOMETPa Mo YacoBOM
cTperke.

* CIMLLKOM NErkui, CrmLLIKOM
BMNaXHbIN UMW XXUPHBIN NPOAYKT,
ocTarLlmncs B uuknogunbTpe. Bo
MHOMUX cryyasx, npobnema
YCTPaHAEeTCS C MOMOLLH YCTaHOBKM
Bubpatopa (TPLG).

—

Schneider s
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Mélanges (suite):

Appareils équipés d'un diviseur
d'échantillon:

* Diviseur bouché; démonter et
nettoyer le diviseur.

Pour le démontage du diviseur, voir
§ "Installation: Branchements...
Options" dans les instructions de
montage.

* Sile diviseur se bouche plusieurs
fois de suite, vérifier la commande
du vibreur (voir plus loin dans ce §).

* Fonctionnement du vibreur dérangé.
Vérifier I'alimentation électrique du
vibreur; vérifier le signal de
commande du vibreur (paramétrage
de l'automate selon instructions
spécifigues). Contacter TPLG pour
de plus amples renseignements.

Sample mixes (followed):

Systems fitted with a sample divider:

CwmewwmBaHue npob (NpogorkeHue):

YCTpoWcTBa, OCHalLeHHble AenvTenem

* Sample divider clogged; remove
and clean the sample divider.
For removal procedure, see chapter
"Installation: Connections... —
Options" in the installation manual.

* If the sample divider clogs
repeatedly, check the control and
operation of the vibrator (see
below).

* Vibrator operation impeded. Check
the supply voltage and control signal
of the vibrator (parameter setting in
the electronic control unit: refer to
specific setting instruction supplied
with the system). Contact TPLG for
further information.

npo6bi:
* [lenuTtenb NnpoObl 3abuUT; CHATL U
NPOYUCTUTL AENNTENb.
[na gemMoHTaxka genMtens cm.
«YcTaHoBka: MpoBogaka... Onummn» B
WHCTPYKLUU MO YCTAHOBKE.

* Ecmm pgenutens 3abusaetcs
HeCKOIbKo pa3s noapsa- NpoBepuTb
ynpaeneHue Bubpatopom (Cm.
nanee) .

* Counmcb napameTpbl paboTbl
Bubpatopa. [NpoBeputs NMTaHue
BMbpaTopa, NpoBepuUTb CUrHarn
ynpaBrieHunsi BUGpaTopom
(ycTaHOBKa mapameTpoB aBToMarta
MPOM3BOANTCS MO ChneunanbHon
UHCTpyKuuK). Obpatntecs k TPLG
3a 6ornee NonHom UHopmaLme.

Appareils équipés d'une vidange

Systems fitted with an electrically or

YCcTponcTBa, OCHALLUEHHbIE

électrique ou pneumatique du cyclo-

* Vérifier I'alimentation électrique ou
pneumatique de la vanne de
vidange.

* Vérifier le signal de commande de la
vanne de vidange (paramétrage de
l'automate selon instructions
spécifiques fournies avec I'appareil).
Contacter TPLG pour de plus
amples renseignements.

pneumatically operated filter drain
valve:

* Check the supply voltage or supply
pressure of the drain valve.

* Check the control signal (24V) of the
drain valve (parameter setting in the
electronic control unit: refer to
specific setting instruction supplied
with the system). Contact TPLG for
further information.

ANeKTpN4ecKon nnm
NHEBMAaTMYECKOM 3aCMOHKOMN

uMKnopunbTpa:

* [poBepuTtb Nogavy anekTpo unm
MHEBMOMUTaHNS 3aCIOHKMN.

* [poBepuTb cUrHan ynpasneHus
3aCIoHKOM (ycTaHOBKa NapameTpoB
aBTOMara Npou3BOAMTCS MO
creumnanbHOW MHCTPYKLMK,
NPUIIOXXEHHOM K YCTPOMCTRY).
O6patntbesa k TPLG 3a bornee
Mo SIHOW MHOpMaLmen.

R |

24V
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09- Défaut de retour en position de
rangement

En cas de coupure de courant, la sonde
devra étre ramenée "manuellement’,

09- Parking position trouble

In case of power failure, the sampler
must be repositioned "manually",
i.e. by means of the joystick

a l'aide des joysticks, dans la
position de rangement paralléle au
pont-bascule! Ensuite, on coupe,
puis on remet I'alimentation
électrique générale de I'appareil au
coupe-circuit principal. De cette
maniere, le programme de la
machine est réinitialisé avec la
bonne information de position de
rangement.

Un capteur (CT) détecte la position de
repos (exemple: paralléle au pont-
bascule) de la téte.

Un autre capteur (CM) détecte la posi-
tion de repos (exemple: parallele au
pont-bascule) de la rallonge, dans le
cas d'un modele "Gyroscopique".

Le positionnement du capteur fixé au
méat (CT dans le cas d'un préleveur
"Standard" ou CM dans le cas d'une
sonde "Gyroscopique") se fera en
rapport avec la position de la butée :

Le signal du capteur devra coincider
avec l'arrivée de la téte et/ou de la
rallonge en appui sur la butée de
rotation.

Vérifier le réglage des capteurs.

Vérifier le branchement des cébles de
commande au bornier de l'armoire
électrique (voir plan de cablage joint
al'appareil) !

controls, into its zero position
parallel to the weighing bridge, in
alignment with the sensors. Once
this has been done, cut and then
re-establish the power supply of
the sampler with the main circuit
cut-out. This will reinitialise the
program and sensor information.

A first sensor (CT) detects the parking
position (e.g. parallel to the
weighing bridge) of the sampler
head.

A second sensor (CM) detects the
parking position (e.g. parallel to the
weighing bridge) of the swivel beam,
in the case of the dual swivel
"Gyroscopic" model.

The sensor attached to the pillar (CT on
a "Standard" type sampler, or CMin
the case of the "Gyroscopic" model)
will be arranged in relation with the
bumper position:

The sensor signal should coincide with
the swivel beam bearing against
the bumper.

Check the setting of the sensors.

Check the connection of the control
wires at the terminal strip in the
electric enclosure.

09- Npo6nema c Bo3BpaToM B
MCXOAHY0 MNO3NLIMI0

B cnyvae oTkno4eHWs Toka annapat
AormkeH bblTe NpUBEAeH B MICXOAHOe
MoJoXeHWe napannensHo nosioce
MPOXOXAEHUA TpaHcnopTa
«BPYYHYIO», C NOMOLLL 0 [HKOVCTUKOB!
3aTtem crnegyeT OTKMOYUTb U BHOBb
NOAKMOYNTE SMEKTPOMUTaHue
YCTPOWCTBA Y LIeHTparnbHOro
npegoxpaHuTens. Tak mpoucxoaut
nepesarpyska ycTponcTaa ¢
WHULManu3aumnemn npasnbHom
nHdopmaLlum 06 NCXogHOM
MO FTOXEHUN.

Oatuvk (CT) onpegensieT ucxogHoe
MoJIoXXeHWe Ans rofoBbl annapaTa
(Hanp. napanneneHO nosoce
MPOXOXAEHUst TPAHCMopPTa).

Opyron gatunk (CM) onpepenset
MCXOAHOE MOofoXeHne Ans
Hacagku, B criyyae
«I'mpockonuyeckon» mogemnv (Hamp.
napanseneHO nosioce
MPOXOXAEHUst TPAHCMopPTa).

MonoxeHue gatyvka,
dukevpytowerocs Ha onope, (CT ana
«CraHgapTtHoM» mogermu CM gns
«l'mpockonuueckon») onpeaenseTcsi
B 3aBMCUMOCTY OT MOJIOXKEHUS
orpaHuyuTens:

CwvrHan gativka JospkeH coBnagatb C
MOMEHTOM AOCTWKEHUS FOJI0BON
nvnun Hacagkow orpaHu4mTe st
BpaLleHus.

[MpoBepuTb HACTPOWKY AaTYMKOB.

[MpoBepuTb coeanHeHWe NPOBOAKN
yMpaBrieHnsi C COeaANHUTENbHOWN
KIeMMOW B 3fieKTpooTCeke (CM.
CXeMy coeuHeHus,
NPUIIOXEHHYIO K YCTPOMNCTBY)!
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10- Acquittement de défauts du 10- Resetting digital inverter failures,
variateur, modéle inverter type

BONFIGLIOLI ACT 201-11 FA

En cas de blocage ou de panne du
variateur, réinitialiser le variateur.
Aucune autre intervention n'est
possible ou nécessaire.

Pour réinitialiser le variateur :

e Maintenir le bouton "Arrét
d'Urgence" du pupitre de
commande du préleveur enfoncé
pendant 10 a 15 secondes !

Indication des erreurs :

Le variateur comporte une rampe de
deux diodes électroluminescentes
donnant les indications suivantes :

(eXe) défaut d'alimentation
initialisation en cours

% prét, pas de signal d'entrée
% message de fonctionnement
() message d'alarme

% prét + alarme

(&X¥) message d'erreur variateur
message d'erreur, acquittement

e = éteint ; £t = allumé ; ¥ = éclairs

Pour plus de renseignements, reportez-
vous a la documentation du
constructeur. Une copie de la notice
Bonfiglioli se trouve sur le CD livré
avec le préleveur.

BONFIGLIOLI ACT 201-11 FA

If a problem occurs in the frequency
inverter, reset the inverter. No
other action is possible, noris it
necessary.

To reset the frequency inverter:

¢ Hold the "Emergency Stop" button
of the sampler control panel down
for 10 to 15 seconds!

Error display:

The frequency inverter has a set of two
light emitting diodes providing the
following indications:

% power supply fault
initializing

% ready, no signal input
% operating

% warning

% ready + warning

% frequency inverter fault

fault message, clear fault

e = off; £t = on; & = flashing

For all further information, please refer
to the manufacturers (OEM)
manual. A copy of the Bonfiglioli
manual is to contained on the CD
supplied with your sampler.

10- YcTpaHeHue Henonapok
npeo6pa3oBaTens (MHBepTOpa),
Mogenb

BONFIGLIOLI ACT 201-11 FA

B cnyyae GroKMpOBKM MK MOMOMKM
npeobpasoBarens,
peuvHuumanManpoBatb ero. NHele
MaHUMNYIALUM HEBO3MOXHbI 1
HEHYXXHb.

[Onga pevHyumManusauum:

* YepxuBaTb KHOMKy « ABapuinHas
OCTaHOBKay» Ha MyJfibTe ynpaBreHus
NPo600TOOPHMKA B HAXXKaTOM
cocTosHum B TeveHue 10-15 cekyHa!

Cnmcok owmbok:

MHBepTOp BKMtoyaeT B cebs naHerb,
COCTOSLLYIO U3 ABYX ANOAOB,
KOTOpble MOryT cOOOLMTL O
cregyoLem:

(e Hemonaaku ¢ nuTaHeM

(XD upet nhnumanmsauus

(#(® roToBHOCTb, HET curHana exopa.
% coobLueHve o paboTe

% aBapuiHbIN curHan

(XD rotos + Tpesora

(eX¥) owwubka rpeobpasosarersi
(eX3) owmbka, ucrpasuTs

® = BbIKM; Xt = BKIT; # = MUraHue

3a MHoM MHopmMauven, cm.
OOKYMeHTaumio NMpov3BOaUTENS.
Konus nHctpykumm ansa Bonfiglioli
HaxoamMTCs Ha Aucke,
NoCTaBIEHHOM B KOMMIEKTE C

NPo600TOOPHMKOM.
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BONFIGLIOLI SYN 10 S 220 03 AF

Ce variateur pilote directement le
moteur de "rotation, téte".

La diode verte "Marche" doit étre
allumée !

Pour réinitialiser le variateur :

i Appuyer sur "Reset" ou maintenir
le bouton "Arrét d'Urgence" du
pupitre enfoncé pendant 10 a 15
secondes !

Indication des erreurs :

OC  Surintensité a l'arrét. Variateur a
envoyer en réparation !

OL1 Surcharge moteur. Charge trop
élevée ou mauvais V/Hz.

OL2 Surcharge variateur. Charge trop
élevée ou mauvais V/Hz.

OCS Pic d'intensité au démarrage.
Court-circuit possible

OCA Pic d'intensité a 'accélération.

OCC Surintensité a vitesse constante
surcharge / sonde coincée ?

OCd Surintensité ala décélération

OCb Surintensité au freinage.
Corriger les réglgages

OVC Surtension. Inertie ou charge
trop importantes. Défaut méca.?

LVC Tension d'alimentation basse
OHC Surchauffe !

Pour plus de renseignements, reportez-
vous a la documentation du
constructeur sur le CD livré avec le
préleveur.

BONFIGLIOLI SYN 10 S 220 03 AF

This inverter is directly connected to the
swivel drive motor of the "head".

The green LED "Power On" near the
display must be lit!

To reset the frequency inverter:

» Press "Reset" or hold the "Emer-
gency Stop" button of the sampler
control panel down for 10 to 15
seconds!

Error display:

OC Current overload at rest. Send
inverter in for repair!

OL1 Motor overload. Motor load too
high or V/Hz-curve does not fit

OL2 Inverter overload. V/Hz-curve
does not fit.

OCS Peak current on motor start.
Possible short-circuit.

OCA Peak current on acceleration.

OCC Current overload on steady-state
condition: mechanical damage?

OCd Current overload on deceleration

OCb Current overload when braking.
Adjust setting.

OVC Over-voltage. Moment of inertia
or load too high: mech. damage?

LVC Supply voltage low
OHC Overheating !

For all further information, please refer
to the manufacturers (OEM) manual
on the CD supplied with your
sampler.

BONFIGLIOLI SYN 10 S 220 03 AF

[aHHbIn NpeobpasoBaTenb HaNPAMYO
CBSI3aH C ABUrateneM «BpalleHve,
rornosa.

[vop 3eneHoro uBeTa «Bki» goKeH
ropets!

Ona pevHyunanMsauyum:

e Haxatb Ha "Reset" vnm yaepxusatb
KHOMKY «ABapuiiHas oCTaHOBKa» Ha
nyrnbTe B HAXKaTOM COCTOSIHAN B
TeveHue 10-15 cekyHp!

Cnmcok oLmnbok:

OC CBepxTOK Mpu OCTaHOBKE.
MpeobpasoBarenb Hago0 YNHAUTD!
OL1 neperpy3ka gsuratens. Crmkom

BonbLuasn 3arpyska unm HeBepHoe

V/Hz.

OL2 lNeperpy3ka npeobpasosarens.

Crvwukom GonbLuas 3arpyska unu

HeBepHoe V/Hz.

OCS 1K MHTEHCMBHOCTU MPW 3anycke.
Bo3moxHO KOpOTKOE 3aMblKaHWe

OCA MUK UHTEHCMBHOCTU MpU
YCKOPEHWN.

OCC CBepXxTOK Mpun NOCTOSIHHOWN
CKOpOCTU: neperpyska/Luyn
3acTpsn?

OCd CsepxToK Mpu 3amMeAneHm

OCb CBepxToK Mpn TOPMOXKEHMUM.
McnpaBuTb yCTaHOBKY.

OVC nepeHanpspkeHve. 3HaunTernHas
WHEPTHOCTb UNK Neperpyaka.
MexaHuyeckasi HeUcnPaBHOCTL ?

LVC Huskoe HanmpspkeHue nutaHus

OHC [lMeperpes!

3a nHoM HdopmMaLmen, cm.
OOKyMeHTaL Mo NPOn3BOAUTENS Ha
CD, noctaBneHHOM B KOMNIEKTe C
NPo600TOOPHMKOM.

e

L L [ ]
. ] v DATA
[RESET) (_ENT J

RUN [ DSP ]
STOP FUN

H3k-ManGen/ v.11/ fr.gb.ru

58



HERON 3000

\u
1N

—

Si le probléeme persiste, merci de
prendre contact avec notre service
aprés-vente ou :
contact@toutpourlegrain.fr
oder
@ +33+ 38688 98 00
+33+ 386 88 90 20

Nous tenons a votre disposition une
copie de la notice compléte
Bonfiglioli ACT 201 - 11 FA
Bonfiglioli SYN 10 S 220 03 AF
sur le CD fourni avec le préleveur !
voir également
www.bonfiglioli.com
www.vectron.net

If the problem remains, please contact
our service department or call:
contact@toutpourlegrain.fr
oder
& +33+ 38688 98 00
+33+ 386 88 90 20

A copy of the complete frequency
inverter manual
Bonfiglioli ACT 201 - 11 FA
Bonfiglioli SYN 10 S 220 03 AF
is on the CD supplied with your
sampler!
see also
www.bonfiglioli.com
www.vectron.net

B cnyyae ecrnm npobrnema He ncyeana,
CBSA3aTbCA C OTAEIIOM CEPBUCHOIO
obcnyKnBaHUst Un:
contact@toutpourlegrain.fr
unm
@ +33+ 386 88 98 00
+33+ 386 88 90 20

Konust nonHow MHCTpyKUmMn Ansi
Bonfiglioli ACT 201 - 11 FA
Bonfiglioli SYN 10 S 220 03 AF

HaxoAMTCA Ha AuCKe, MOCTaBIEHHOM B

KomnnekTe ¢ Npo6ooTbopHUKOM;

cM. Takke

www.bonfiglioli.com

www.vectron.net
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Pour tout complément d'information,
demande de renseignement,
question d'interprétation ou
information technique, merci de
contacter

TPLG - F 89260 Perceneige (France)
www.toutpourlegrain.fr
contact@toutpourlegrain.fr

ou
Votre agent HERON 3000

m—

For any further information, enquiry,
specific values and data, or
general information, please contact

TPLG - F 89260 Perceneige (France)
www.toutpourlegrain.fr
contact@toutpourlegrain.fr

or

Your local HERON 3000 agent

3a gononHutenbHoW MHdOpMauven,
pasbsacHeHusMK, obLen
WHOpMaLMEN U MO TEXHUYECKUM
BOnpocam obpaliatbcs

TPLG - F 89260 Perceneige (France)
www.toutpourlegrain.fr
contact@toutpourlegrain.fr

nnn K

MecTHomy npeacTasutenio OPOH
3000




